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ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Προς
Τον Ιερόν Κλήρον και τον θε- 
οφρούρητον λαόν της Αγιω- 
τάτης Αρχιεπισκοπής Κρήτης. 
Τέκνα εν Χριστώ Αναστάντι α­
γαπητό,

Χριστός Ανέστη
Ύστερα από το δράμα του 

Γσλγοθά ο θρίαμβος και η χαρά 
της Αναστάσεως. Ο Χριστός ενί 
κησε τον μεγαλύτερο εχθρό, τον 
θάνατο κατ εχάρισε στην ανθρω 
πότητα την αληθινή θρησκεία. 
Το μεγάλο γεγονός της Αναστά 
σεως διασαλπίζει την θεότητα 
Του και ανοίγει τον δρόμο για 
την σωάτή πίστη και τον σωτή 
ρ ιο προσανατολισμό της ζωής.

Η πίστη στον νικητή του θα­
νάτου, αρχηγό και Λυτρωτή 
Χριστόν, εδιχοτόμησε τους αν­
θρώπους σε πιστούς και απί­
στους. Ο Χριστός «κεϊται εις 
πτώσιν και ανάστασιν πολλών 
και εις σημείον αντιλεγόμενον».

Η θρησκεία του Χριστού δεν 
είναι ανθρώπινο κατασκεύασμα, 
μια από τις θρησκείες, μιά θεω­
ρία. Καθένας ημπορεί να· -ελέγ­
ξει, να ερευνήσει1 και ναι βεβαιω­
θεί, ότι «Ανέστη ο Κύριος όν­
τως» και δεν υπάρχει λογικό επι 
χείρπμα. που να δικαιολογεί την 
αφροσύνη της απιστίας.

Ωστόσο, ο πολύς κόσμος μέ­
νει ξένος και αδιάφορος, τυλι­

γμένος στις αποπνικτικές αναθυ 
μιάσεις της αμφιβολίας, του σκε 
πτικισμού, της ολιγοπιστίας. Δεν 
εισέρχεται στο μυστήριο της πί- 
στεως και δεν γεύεται τη χαρά 
της Αναστάσεως, γιατί δεν πι­
στεύει σωστά, δεν τον ζει με 
ειλικρίνεια1 και συνέπεια. Ακολου 
θεί αντίθετη πορεία, συνεχίζει 
το δράμα του Γολγοθά κα» ξανα 
σταυρώνει τον Χριστόν. Η ιστό 
ρία επαναλαμβάνεται. Όχλοι, 
Φαρισαίοι. Πιλάτοι, Ιούδες, πλημ 
μυρίζουν τις κοινωνίες. Υπσκατά 
στατά κάθε είδους, έρχονται να 
αδειάσουν τις ψυχές από κάθε 
θρησκευτικό, ηθικό, χριστιανικό 
ενδιαφέρον. Οι άνθρωποι κι αν 
δεν γίνονται ολότελα εχθρικοί 
προς την πίστη, όμως πληθύνον 
ται διαρκώς, όσοι1 τυπικά ανά­
βουν τη λαμπάδα του Πάσχα, 
χωρίς το ξύπνημα1 της ψυχής, 
χωρίς το, σεισμό της Αναότάσε- 
ως. Ένας πολιτισμένος κόσμος 
αργοπεθαίνει, χωρίς θεό κα» ελ 
πίδα, ποδοπατώντας ηθικές α­
ξίες και υψηλά ιδανικά. Σε όλα 
τα πλάτη της γης η; ασέβεια, και 
η ανομία1 απλώνουν το πένθος 
και τη συμφορά. Εκατομμύρια 
άνθρωποι χάνονται αδιάκοπα α­
πό πείνα, αρρώστιες κα» πολέ­
μους, γιατί στον κόσμο, κυριαρ 
χεί η αδικία και η διαφθορά.

Όμως υπάρχει και η στρατιά 
των πιστών, που η Ανάσταση 
του Χριστού πλημιμυρίζει την ψυ

χή των με ανεκλάλητη χαρά. Η 
καρδιά των σκιρτά από αγαλλία 
ση, το πνεύμα καταυγάζεται α­
πό υπερκόσμιο, φως, η ακοή ευ­
φραίνεται από τον θεΤκό ύμνο 
της νίκης, τα μάτια γεμίζουν α­
πό δάκρυα ευγνωμοσύνης, τα χέ 
ρια κρατούν με ιερή συγκίνηση 
την λαμπάδα και τα χείλη τονί- 
ζο>υν τον επινίκειον ύμνον: Χρι­
στός Ανέστη!

Μέσα σ’ αυτό το, ψυχικό μεγα 
λείο βρίσκει τον πιστόν άνθρω­
πον το μήνυμα της Αναστάσεως, 
όλες οι αισθήσεις του σώματος 
γίνονται χορδές μυστικής συναυ 
λίας και της ψυχής τα αισθητή­
ρια αχόρταγα γεύονται τους γλυ 
κούς καρπούς της αιιώνιας νίκης.

Το, κακό κυριαρχεί στον κό­
σμον, αλλά η νίκη και ο θρίαμ­
βος ακολουθούν την αλήθεια και 
την αρετή, γιατί εκεί που φυτεύ 
ετα,ι ο σπόρος της πίστεως, ένας 
καλύτερος κόσμος φυτρώνει, μιά 
αγνώτερη κοινωνία ανθίζει και 
τις καρδιές των ανθρώπων θερ­
μαίνει και ζωογονεί το> ανέσπερο 
φως της Αναστάσεως.

Τούτη η πίστη είναι το μονά 
δικό όργανο, και μέσον, για την 
αντιμετώπιση των προβλημά­
των της ζωής και των δεινών 
του κόσμου, διαίτερα στην ταρα 
γμένη και επικίνδυνη εποχή μας.

Ας γίνει για τη ζωή του λαού 
μας και ταυ έθνους μας τούτο 
το Πάσχα, αληθινή πνευματική

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ
Του Αρχιμανδρίτη ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Πρωτοσύγκελλου της Ι.Α.Κ.

ΛΟΓΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ

Αύτοί πού κά νουνΠάοχα
μακριά άπο ιά απίτια τους

Η « Π Α Τ Ρ I Γ »
Εύχεται 

στους αναγνώστες της 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΑνυηόταχτΑς οκίφας

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΑΚΡΥΟ
Η ψυχή του ανθρώπου αγάλ- 

λονταν ανάμεσα στον λαόν που 
εκκλησιάζουνταν τη χαρά. Βρί- 
σκουμουν σ' έναν άλλο κόσμο. 
Σ' έναν κόσμο υπέροχης γαλή­
νης. Δεν πατούσα; στη γης. Το 
σώμα μου — ο όλο μου το σώ 
μα — είχε μεταμορφωθεί πνεύ- 
μα. Χτες η Σταύρωση. Τώρα το 
μεσονύχτι της Ανάστασης. Χτες 
το θρηνολόι της Μεγάλης Παρα 
σκευής. «Η Ζωή εν Τάφω». Στί 
χοι που ανεβαίνουν κυματιστά 
στους ουρανούς. Βαθειά φιλοσο 
φημένοι στίχοι που καρφώνουν 
στα1 ευαίσθητά μας βύθη σταυ­
ρούς και σταυρούς, θυσίες και 
θυσίες. Στη δεύτερη στάση των 
Παθών, το «Άξιον Εστί». Από 
το χορό ψέλνουντσι και ετούτοι 
οι στίχοι. «Ώσπερ, πελεκάν, τε- 
τρωμένος την πλευράν σου Λό- 
γε, τους θανόντας παίδος εζώω- 
σας...». Ο υμνοδός παρομοιά­
ζει τον Ιησού με τον πελεκάνο. 
Ο πελεκάνος, όταν δε βρίσκει 
Οροφή να τα'ί'σει τα; μωρά πε- 
λεκανάκια της φωλιάς του, καρ­
φώνει το μυτερό του στόμα στο 
σώμα του. Ρουφάει αίμα και τα 
τα'ί'ζει. Τι πελώριες έννοιες σταρ 
νής! Τι μεγάλα μηνύματα αυτό 
θυσίας για να σώσεις.

Όλος ο κύκλος της ζωής του 
Ιησού είναι το μεγαλείο του αν­
θρώπου. Είναι το χάραγμα του' 
δρόμου που οδηγάεΐ' στο τέλειο. 
Στο τέλειο, δε θα φτάσουμε πο- 
τές. Όμως όταν θέμε μπορο ύμε 
να το πλησιάσουμε, θα το πλη 
σιάσουμε όταν θα, διώξουμε από 
μέσα; μας — όταν κατορθώσου 
με να καταξεσκίσσυμε από την 
άρρωστη μας ψυχή, το ναρκισσι 
σμό. Να παραδεχτείς πως υπάρ­
χει το ανώτερο. Να παραδεχτείς 
πως υπάρχει το ανώτατο. Άρπα 
ξε τις δυνάμεις της καλοσύνης. 
Πλησίασε τον πλια κατεχάμενό 
σου. Δε θα; χάσεις. Το σαράκι 
που σε πιλατεύει, θα σταματήσει 
να σε ροκανίζει.

Πολλοί είναι αυτοί που θαρ­
ρούν πως έχουν καβαλικέψει τη 
ζωή. Πορπατούνε ρίχνοντας κο 
χευτά τη ματιά τους. Κι ακόμη 
βλαστημούν την αρετή. Η αρε 
τπ παραμερίζει για να περάσουν. 
Η αρετή φοβάται της γλώσσας 
τους την ακαθηρσία.

Να μη θαρρείς πως ο ευγενικός 
άνθρωπος είναι δειλός. Να μη
θαρρείς πως αφού είσαι στα νεύ 1 
ρα και στα κόκκαλα δυνατός κα , 
ταχτάς τον άλλο ντσηλίδικα. Ο ; 
γλυκός λόγος κατασυντρίβει. Η ■ 
υπομονή, λένε οι Αιγύπτιοι, εί- ί 
ναι της ευτυχίας το κλειδί. Το 1 
χουμε ξαναπεί αυτό, μα το ξα- < 
νασημειώνω πάλι. Έπρεπε να1 το '

Βαγγέλη Γρατσέα
ξαναγράψω για1 να το διαβάσει 
— αν το δ,ιαιβάσει — κάποιος 
που υπήκε στο ναό ιδ·ια σατα- 
νάς. Έσπρωχνε δεξόζερβα τους 
άλλους για να περάσει. Να πάει 
πού. Σ' όποιο, σημάδι του ναού 
κι αν σταθείς, ίδιους ψαλμούς θ' 
αικούσεις. Μακρυά αν είσαι; για 
κοντά, θα δεις την αναπαράστα 
ση της Ανάστασης.

« Ωσπερ πελεκάν!» Μιά φορά 
μονάχα — στην κατρακύλα των 
αιώνων — κατέβηκε στη Γης Έ­
νας Ιησούς. Μαζί με τους μαθη 
τές του, κι ο Ιούδας. Δυό αντί­
θετα σύμβολα. Ο Ειρηνιστής α­
πό τη μιά κι από την άλλη οι πλε 
ρωμένος προδότης. Η ομορφιά 
της γαλήνιας φωνής, και, η ασκή 
μια της ατιμίας. Η διαιώνιση; του 
καλού. Η διαιώνιση του βούρ­
κου.

Η: Ανάσταση! Παρακολουθού 
σα τη χαρά των παιδιών. Όλα 
ετούτα τα παιδιά πολιόρκησαν 
με τη γλυκάδα1 τους την ομορφά 
δα του χαρμόσυνου μεσονυ­
χτιού. Καθώς γέμισεν ο ιερός τό 
πος από κεριά, έφεξεν σπαλάδα 
η ψυχή μας. Οι μορφές των παι­
διών γλύκαναν περισσότερο της 
Ανάστασης το φως. Είναι οι 
άγγελοι της γης. Είναι, οι άγγε­
λοι που πορπατούν ανάμεσά 
μας και μας λένε με των ματιών 
τους την αγνότητα: Έτσι θα έ­
πρεπε να; είναι ο άνθρωπος. Με­
γαλώνοντας να πομείνει μέσα 
του η ψυχή του παιδιού. Και στη 
μάχη της ζήσης για το ψωμί να 
μπει δίχως ταμάχι. Δίχως να πα 
τάει Πάνου1 σε πτώματα συναν­
θρώπων. Να μάχεται για το ψω 
μί δίχως φωτιά, δίχως μαχαίρι.

Κι έχουμε σήμερα Λαμπρή. Κι 
έχουμε σήμερα πανελλήνια λαμ- 
πυρή γιορτή. Μα στα χείλια μας 
στέγνωσε το; σάλιο πικρό. Το νυ 
χτοήμερο περνάει με αμφιβολία. 
Γελούμε χαρμόσυνα. Παίζουμε. 
Τραγουδούμε. Χορεύουμε. Και 
σε άλλες μεριές της Γης, κατα- 
σφάζουνται. Οι ζωντανοί πεινού 
νε. Γιατί να χρωστά η άνθρωπό 
τητα. τόσον όγκο αίματα στους 
αιώνια αναπάντεχους Ισκαριώ- 
τες.

Βαγγέλης Γρατσέας.

} «Η ΠΑΤΡΙΣ» S

Λόγω των αργιών του 
Πάσχα και της μεταφο 
ράς της Προιτομαγιάς, η 
«Πατρίς», όπως και οι 
άλλες εφημερίδες δεν 
Οα εκδοθεί Τρίτη και Τε 
τάρτη. Θα κυκλοφορήσει 
κανονικά την Πέμπτη.

και ηθιική Ανάσταση, άγιο, ξεσή 
κώμα, για περισσότερη αγάπη, 
και δι,κιαιιοσύνη και ηρωικό ξεκί­
νημα1 για μετάνοια, επιστροφή 
και διόρθωση βίου, για όσους 
κλυδωνΐζονταΊ και βουλιάζουν 
στις ματαιότητες κα» τις πλάνες 
του απατηλού κόσμου. Ας γίνει 
η Ανάσταση του Χριστού το σύν 
θημα για τον ιερό αγώνα, που 
στεγνώνει δάκρυα, ανακουφίζει 
πόνους και ανοίγει, τον δρόμο, 
για μιά αληθινή φωτισμένη και 
ευλογημένη χριστιανική ζωή κα» 
ένα εγερτήριο, σάλπισμα σε ό­
λους μας, μικρούς κα» μεγάλους, 
άρχοντες κα» αρχόμενους, σο- 
φούς και ιδιώτες, για ανάνηψη 
κα» σωφρονισμό, μπροστά στο 
χάος και στον κίνδυνον ολοκλη 
ρωτικού αφανισμού, που απειλεί 
ολον-τον -κόσμον κα» την πστρί 
δα μας.

0- Αναστημένος Κύριος κα» Λυ 
τρωτής να ευλογεί την ζωήν 
σας.

Με θερμές πατρικές ευχές 
Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ

ΔΟΚΙΜΗ

ΠΥΡΑΥΛΟΥ

ΠΕΡΣΙΝΓΚ 2

ΟΥΑ1Τ ΣΑΝΤΣ 7 (ΗΝ. ΠΟ 
ΛΙΤΕΙΕΣ) (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. ΠΡΑ 
ΚΤΟΡΕΙΟ)— Οι τεχνικοί της 
βάσης του Ουάιτ Σάντς, στο
Νέο 
χθες 
λου 
χθη

Ο

Μεξικό, πραγματοποίησαν 
την 10η δοκιμή του πυραύ 
«Πέρσινγκ 2», που διεξή 
«ομαλά».
πύραυλος που ενδέχεται

να αναπτυχθεί στην Ευρώπη 
στο τέλος του χρόνου, επέτυχε 
τον στό χου του με την επιθυ 
ιμητή ακρίβεια, όπως δήλωσε ε 
κπρόσωπος της βάσης.

Αντί για οποιαδήποτε άλλη 
ερμηνεία της σημερινής.μεγάλης 
γ ιορτή ς· τ η ς Χρ ι στι α νοσύνη ς, κ α ι 
ανάλυση της σημοσίας της, στη 
ζωή μας, στην Εκκλησία, σ' ολό­
κληρο τον κόσμο, παραθέτω1 σε 
μετάφραση τον Κατηχητικό Λό­
γο, του Αγίου Ιωάννου του Χρυ 
σοστόμου που διαβάζεται στη. 
θεία Λειτουργία του Πάσχα.

«Όποιος είναι ευσεβής και α­
γαπά το θεό, ας απολαύσει την 
ωραία και λαμπρή αυτή γιορτή 
του Πάσχα. Όποιος έχει αγαθές 
προθέσεις και διαθέσεις, ας πε­
ράσει, γεμάτος από· χαρά στην 
ευφροσύνη του θείου Δείπνου, 
που χαρίζει ο Αναστημένος Κύ­
ριός του. Όποιος κουράστηκε 
με τη νηστεία, ας απολαύσει τώ 
ρα την αμοιβή του, που είναι τρ 
ουράνιο, δείπνο. Όποιος από 
την έκτη, πρωινή ώρσ, δηλαδή 
από την αρχή της ζωής του, υ­
πηρέτησε τον Κύριο, σαν πιστός 
δούλος του, ας δεχθεί σήμερα 
την αμοιβή που δίκαια1 του ανή 
κει. Όποιος προσήλθε στην πί­
στη, με την ενάτπ πρωινή ώρα, 
δηλαδή στην νεανική του ηλικία, 
ας συμμετάσχει και αυτός με 
προθυμία στην κοσμοσωτήριο 
γιορτή της Ανάστασης. Όποιος 
προσήλθε στην πίστη μετά την 
δωδέκατη ώρα, το μεσημέρι, 
στην ώριμη ηλικία, να μην έχει 
καμμιά αμφιβολία αν θα τον δε­
χθεί ο. Χριστός, γιατί καθόλου 
δεν πρόκειται, να τιμωρηθεί. Ό­
ποιας καθυστέρησε κα» προσήλ- 
θε στην πίστη την τρίτη απογευ 
ματινή ώρα, στη γηραιό του δη- 
λαδή, ας πλησιάσει τον Κύριο, 
χωρίς κανένα δισταγμό και φό­
βο. Όποιος ακόμη προσήλθε 
στην πίστη την πέμπτη απογευ­
ματινή ώρα, δηλαδή τις τελευ­
ταίες ημέρες της ζωής του, να 
μη φοβάται μήπως δεν τον δε- 
χθή ο θεός, επειδή καθυστέρη

σε, γιατί ο, Κύριος είνα» πλουσιο­
πάροχος στις δωρεές του και γι' 
αυτό δέχετα» τον τελευταίο, με 
την ίδια προθυμία που δέχθηκε 
και τον πρώτο. Παρέχει ανάπαυ 
ση και ειρήνη σε κείνο που ήλθε 
στα τέλη της ζωής του, όπως 
κα’Γ σε kceivo’ που τον υπηρέτησε 
από την αρχή, και κείνον που 
ήλθε τελευταίος. Ελεεί και κείνον 
που ήλθε στην αρχή, περιποιεί­
ται.1 και σ' αυτόν δίνει και στον 
άλλο προσφέρει τις δωρεές του 
και τα έργα της αρετής δέχε­
ται αλλά κα» την απλή διάθεση 
αναγνωρίζει, και, την αγαθή πρά 
ξη τιμά αλλά και την απλή πρό 
θέση επαινεί. Ελάτε, λοιπόν, ό­
λο» στη χαρά του Κυρίου σας. 
Και πρώτοι και δεύτεροι; λάβετε 
το μισθό σας και πλούσιο» και 
φτωχοί πανηγυρίσετε -μεταξύ 
σας. Και όσο» κυριαρχήσετε στα 
πάθη σας αλλά και οι αμελείς, 
ελάτε τιμήσετε την ημέρα. Κι, ό­
σο» νηστέψατε, κ» όσοι δεν νη­
στέψατε, ευφρανθείτε σήμερα1. 
Η τράπεζα είναι γεμάτη, από τα 
τίμια Δώρα, απολαύσετέ τα ό­
λοι. Ο μόσχος που θυσιάστη­
κε για τις αμαρτίες μας είναι ά­
φθονος, ανεξάντλητος, κανείς, 
λοιπόν, δεν επιτρέπεται να φύγει 
από το Ναό πεινασμένοςί Όλοι 
απολαύσετε «του Συμποσίου της 
πίστεως», όλοι απολαύσετε τα 
Τίμια Δώρα, τα πλούσια1, που 
μας προσφέρει η αγαθότητα του 
θεού. Κανείς, μα κανείς, να μη 
κλαίε» τη φτώχεια του. Ο Χρι­
στός ανήκει σε όλους εξ ίσου. Κα 
νείς να μην οδύρεται για τις α­
μαρτίες του, η συγχώρεση ξεπί 
δηισε από τον Τάφο του Χρι­
στού. Κανείς να μην φοβάταιι το 
θάνατο, ο θάνατος του Σωτή.ρα 
μας, μας ελευθέρωσε από τη φθο 
ρά και το θάνατο. Αν και κρατή 
θηκε από τον θάνατο, όμως τον

Συνέχεια στη σελ. 4.

Κάτι σάκ έθιμο μας έχει γί 
νει τιά μιά μέρα σάν τή σηιμε 
ρινη νά γυρνάμε τή τκέψη καί 
νά την σταματαμε λίγο σέ έ 
κείνους τουςάνθρώττονς πού ά 
νασΤήνσυν τόν Χριστό δ χι στά 
σπίτια τους δπως δλοι μας, άλ 
λά σΐούς χώρους τής δουλειάς 
τους.
Τούς τό χροσταμε —θαρονμς 
-μιας καί τό καθήκον τούς άνα 
γκιάζει νά μένουν τέτοιες ώρες 
μακρυά άπ τούς δικούς τους.

Ποιοι είναι; Νομίζουμε δε 
κάδες. Νά άς ποΰμε:

Τό «Χριστός Ανέστη» χθες 
δέν. τοκουσανε σέ κάποια έκκλη 
σία ό Ανθυπασπιστής Γιάννης 
Πετρουλάκης. Ούτε ττ.χ. οΐ κ.κ 
Μπιράκης Παπαγιαννάκης Στα 
ϊκος καί Βρεττός. Ο πρώτος 
τ ακούσε μέσα στήν Διοίκη 
ση. Χωροφυλακής καθώς ήταν ύ 
■πηρεσία.

Οι άλλοι τέσσερεις (κάπως 
πιό ρομαντικό γιά μας οχι ο 
μως μάλλον γιάτούς ίδιους) τ 
ακόυσαν στό πέλαγος, καθώς 
■πλοίαρχοι άντίσποιχα των «Κά 
ντια», «Κνωσσός» «Ρέθυμνο» 
καί «Αριάδνη» την ωρα τής Α 
νάστασης ταξείδευαν.

Μαζί τους &έ)6αια χαί οί έ 
ΊΓίβάτες των οχημάτων πού έ 
κείνη τήν ωρα ή πήγαιναν πρός 
Πειραιά ή ερχόταν πρός Ηρά 
κλε ιο.

Μά δέν είναι μόνο αυτοί. 
Οΐ κύριοι Τσικριτζάκης, Βαρ 
δάκης, Δη.μοτάκης. Βοσκάκης, 
και άλλοι καί άλλοι, άνδρες δ 
λοι τοΰ Λιμεναιρχειου, άναστη 
σαν τόν Χριστό στήν Υπηρεσί 
α τους. Τό ίδιο καί οί ΰπάλ 
ληλοι τοΰ αεροδρομίου πού την 
ώρα αυτή είχαν Υπηρεσία. Οί 
γιατροί, οΐ νοσοκόμες, πού ει

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
-— Η κ. Κούλα Γ. Δρακύκη κα 
τέθε'σε στα γραφκία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου όπως διατεθούν 
1) Δρχ. 1000 υπέρ του Φιλα­
νθρωπικού Συλλόγου Άγ. Ιωάν 
νης ο Εέλεή,μων 2) Δρχ. 1000 
υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Ττίο,υ.
— Ο κ. Χάρης Βενέρης καπέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
®ις μνήμην του εξαδέλφου του 
Γεωργίου Αθαν. Μαθιουδάκη 
υπέρ του Ορφανοτροφείου 1ΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς.
—■ Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
(μνήμην Εμμανουήλ Κωνιού υ 
πέρ του Φ.Τ. Αγ. Μηνά.

— Η κ. Ολγα Πνευματικάκη 
καίτέθεσε στά γραφεία μας 
1.000 δρχ εις μνήμην τοΰ άδε 
λφισΰ της Μίνωος ΰπέρ τοΰ Ορ 
φανοτροφειου ΙΑΚ Αγ. Μήνας.

ΤΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΑΣ ΑΦΗΓΗΜΑ

ΤΟ ΠΕΣΧΒηΐΝΟ ΒΟΡΟ ΤΗ! μιιρης
ΤΟΥ Κ. ΚΟΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΑΗ ■ ΑΝΤΑΙΟΥ

χαν έφημερία. Οί έργαζό,μενοι 
στά ξενοδοχεία. Τό προσωπικό 
υπηρεσίας τοΰ ΟΤΕ τής ΔΕΗ, 
ιτών σωφρονιστικών κατάστημά 
των. Οΐ φαρμακοποιοί κ.ά, κ.ά,

Ομως δέν ήτανε μόνο ή βρα 
δυά τής Ανάστασης Είναι κι 
ή σημερινή μέρα: Η Κυριακή 
τοΰ Πάσχα πουολοι αυτοί οί 
άνθρωποι μπλοκαρισμένοι ,μέ 
σα στά γραφεία τους θά γεύ 
ονται τήν χαράτής μέρας φέ 
τή φαντασία τους.

Ακόμο) κι έτσι όμως είναι 
τυχεροί. Είναι τυχερότεροι ά 
πό άλλους. Γιατί, γιά σκεφθει 
τε αυτή τή μέρα αυτές τίς ω 
ρες στήν Αλικαρνασσό άς ποΰ

με πόσοι άνθρωποι — ισοβίτες 
πληρόνωντας κάποιο χρέοςτους 
του θά περιμένουν μιά διάφορε 
τική Ανάσταση ενια άλλοτώτικο 
Πάσχα γιά του χρόνου Γιά σκε 
φθει,τε πόσοι μέσα σέ κάποια 
νοσοκομεία ίσως νά ξοφλοΰν 
όριστι,κά καί τελεσίδικα με τήν 
ζωή. Γίά σκεφθειτε..... Αλλά, 
δέν κάνει. Σήμερα είναι μέρα 
ΐγτορτής.Ας /άφησούμε λοιπόν 
στήν άκρη ή μελαγχολία κι άς 
ποΰμε: Καί τοΰ χρόνου. Μέ πι 
ό πολλή άγάπη μέ πιό πολλή 
ειρήνη ιμέσα μας γιά μας καί 
γιά τούς άλλους καί γιά τόν 
κόσμο όλο......

Μ.Κ.

Οί 14 θεσσαλονίχεΐς

37 ΝΕΚΡΟΙ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΊ Α 
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

‘Υπάρχουν καί
ΚΩΝΙΠΟΛΗ 7 (ΑΠΕ)—

Τριύντυ έξη νεκροί είναι, ο 
μέχρι στιγμής απολογισμός της 
πυρκαγιάς που ξέσπασε σήμερα 
στις 7.40, ώρα Ελλάδας στο ξε 
νοδοχείο «Ουάσιγκτων» της πε 
ΡΊοχής Λάλε στην Κων)πολη.

Σαράντα εννέα Έλληνες του 
ρίστες συμπεριλαιμιβάνονται 
στους 131 ενοίκους του ξενοδο 
χ,είου. Σύμφωνα με τις πρώτες 
πληροφορίες 12 Έλληνες από 
την Θεσαλονίκη, είναι ,μεταξύ 
των θυμάτων. Οι υπόλοιποι έ 
νοικοι, J Αυστριακοί, Γερμανοί 
και άλλης υποκοότητας. Οι Έλ 
ληνες τουρίστες βρίσκονται στη 
Κωνήπολη για την Μεγάλη Ε 
βδομάδά.

Μέχρι της στιγμής οι αρχές 
δε ν έχουν διόσει κατάλογο, των 
ονομάτων και ούτε είναι γνω 
στός ο «ριθμός των νβώρώιν.

Η πυρκαγιά προκλήθηκε α­
πό έκρηξη φιάλης υγραερίου 
στην κουζίνα του ξενοδοχείου.

Οι τραυματίες έχουν μεταφε 
ρθεί στο ξενοδοχείο Χασεκι, 
Σεραρ Πασα, Καιτα.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληρο 
φορίες τα ονόματα των 7 από 
τους 12 Έλληνες που1 έχασαν τη 
ζωή τους κατά την πυρκαΊ'ό 
στο ξενοδοχείο «Ουάσιγκτων» ει 
να:

Μυρωνη Βενετία, Φιας Ανα­
στάσιος, Τσιρίκα Άννα, Κεσού 
δη Ευαγγελία, Παναγόπουλος 
(το μικρό όνομα δεν υπάρχει, 
πρόκειται μάλλον για μικιρό παι 
δί), Μπάρμπα Γεωργία, Παπανα 
στασίου Κων)νος.

άλλα θύματα
Εξάλλου τα ονόματα των εν­

νέα πρώτων τραυματιών είναι:
Καρακατσανίδου Παγώνα, Κιι 

ριακίδου Δέσποινα, Σιούζας Δη- 
μήτριος, Σιούζα Παρασκευή, Ευ 
ογγελίδου Μαρία, Βαρνάς Ανα­
στάσιος, Ουρούζη,ς Πέτρος, Ου 
ρούζη Αναστασία, Ιωαννίδης Πέ 
τρος.

Την εκδρομή είχαν οργανώσει 
σ,ε συνεργασία; με τουρκικά πρα 
κτορεία τρία ελληνικά πρακτο­
ρεία της Θεσσαλονίκης.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΙ

ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ 7(ΑΠΕ—ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ. ΗΝΩΜ. ΤΥΠΟΣ)— 

Η κατάσταση^ χειροτερευσε 
καί πάλι τήν νύκτα στήν Βηρυ 
τό όπου συνεχίσθηκε ό Βόμβα 
ρδισμός κατοικημένων περιο 
χών μέ άρκείτά θύματα καί με 
γάλες υλικές καταστροφές.

Ο επίσημος ραδιοφωνικός 
σταθμός μετέδωσε ότι πολλές 
οβίδες έπεσαν σέκατοικημένες 
περιοχές τής Δυτικής καί τής 
(Βόρειας Βηρυτόν καί άπό τήν 
πυρπόληση ένός σταθμού Βεν 
ζίνης άπειλήθηκαν πολλά οικο 
δοίμιικά τερταγωνα.

Πισλλές οβίδες έπεσαν σέ χρι 
σπκαινιιικό οικισμό 15 χιλιό,με 
τρα Δυτικά τής Βηρυτοΰ ένώ ή 
ιμονομαχία πυροβολικού χριστι 
ανών καί Δρούζων συνεχίσθηκε 
οπήν περιοχή τοΰ Αλλεϋ

Πάσχα στο χωριό και μάλι 
στα στη δόξα του Μάη ότως 
το φετεινό είναι κάτι ξεχωρι­
στό, που το θέλωμε όλοι. Και 
προπάντων εκείνοι που ζούνε 
στο εξωτερικό. Οι απόδημοι 
που λέμε. Γιαυτό και προγραμ 
ιματίζουν από τα Χριστούγεννα 
ικι όλας να φορτώσουν τα παι 
διά και τις βαλίτσες τους στο 
τραίνο ή το δικό τους αυτοκί 
νηιτο και να βρεθούν από την 
«ΡΧή της Μεγάλης Εβδομάδας 
κι όλος στο χωριό.

Να μυρίσουν θυμάρι στη ν ε 
ξοχή και μοσκολίβανο στην εκ 
,κλησιά, να ακούσουνε το Νυμ 
φίο, τα Δώδεκα Ευαγγέλια, τα 
Εγκώμια, το Χριστός Ανέστη 
και τις χαρούμενες καμπάνες 
της Λαμπρής μέσα στη μυρωμέ 
νη μαγιάτικη νύχτα. Όνειρο! 
Που το ζούν εντονώτερα οι ξε 
νιτεμένοι, γιατί εκεί έξω, που 
δουλεύουν στις δικές τους δου 
λειές ή στις σκοτεινές φάμπρι 
ικες χωμένοι εκατοντάδες ιμέ-

τρα πολλές φορές σε ορυχεία, 
για το «(μεροκάματο του τρό- 
ΐμου» τίποτε δεν τους ζεσταίνει, 
τίποτε δεν αιθριάζει το νού και 
την καρδιά, όσο, η νοσταλγία 
να γυρίζουν πίσω να ξαναδοϋν 
τον ανέφελο ουρανό και τη γα 
λάζια μας θάλασσα, το γαλα 
νό Αιγαίο τη φιλόξενη, γή μας, 
το ταπεινό χωριό που τους πε 
ιριμένει ντυμένο, λές κι αυτό 
και λουσμένο στο πασχαλινό α 
νοιξιάτικο φώς....

Το ίδιο όνειρο έβαλαν μπρο 
στά να πραγματοποιήσουν με 
το δικό του αμάξι ο καθένας. 
Η Μαίρη γραμματεύς σ' ένα ε 
,ργοστάσιο στη Δρέσδη και ο 
ίΠασχάλης μεταλλειολόγος σ' 
ένα εργοστάσιο στις Βρυξέλ­
λες. Ξεκίνησαν από διαφορετι 
κά σημεία για να κάμουν Πά 
σχα στην Καλαμάτα εκείνη, 
στο Ηράκ,λειρ εκείνος, βρεθήκα 
νε όμως στο ίδιο νοσοκομείο 
προτού φθάσυν ,στν προορισμό 
τυ ο καθένας από μια τράκα 
που έκαναν χωρίς να ξέρουν κι 
αυτοί πώς με τ’ αυτοκίνητά

τους. Ελαφρές σωματικές βλά 
'βες, εκχυμώσεις, στα χέρια 
ίμια μικρή αμυχή στο πρόσωπο 
εκείνης σε σχήμα X, που δεν 
θ' άφηνε ίχνη όπως εβεβαίωσε 
ο γιατρός κι ένα μικροτραύμα 
σαν κεφαλαίο Α στο μέτωπο ε 
κείνου, εντελώς επιπόλαιο κι 
αυτό. Υπήρχε όμως και άλλο α 
φανές τραύμα και καθόλου επι' 
πόλαιο στις καρδιές των που 
μήτε οι παθόντες μήτε τα καρ ' 
διογραφήιματα των γιατρών το 
(έδειξε γιατί φάνηκε με είκοσι 
τετράωρη καθυστέρηση. Ακρι­
βώς τις ώρες που μείνανε στο 
Νοσοκομείο,

Όπως ακριβώς συνέβη στη, 
σύγκρουση των αυτοκινήτων 
τους, που' δεν ξέρανε πώς και 
γιατί έγινε, το ίδιο και με την 
(καρδιά τους. Μόλις οι γιατροί 
(και οι νοσοκόμες τους προσφέ 
ράνε τις πρώτες βοήθειες, κι α 
ντίκρυσαν ο ένας τον άλλο και 
συστήθηκαν, αμέσως ένιωσαν 
να φουσκώνει και να τραγουδά 
τα αίμα στις φλέβες τους και

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΡΕΘΥΜΝΟΝ - Χορτάτζη 26 τηλ. 0821)26276
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Λεωφόρος Κνωσού 148.

Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (Σ.Κ.Ε.Μ.) Α.Ε.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ, ΦΟΥΡΝΟΙ ΚΑΙ ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΓΚΑΖΙΟΥ.
ΨΗΣΤΙΕΡΕΣ ΓΚΑΖΙΟΥ, ΜΕ ΤΕΧΝΗΤΟ ΚΑΡΒΟΥΝΟ, ΜΗΧΑΝΕΣ ΚΑΦΕ

ΕΣΠΡΕΣΣΟ. ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΙΑΤΩΝ - ΠΟΤΗΡΙΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ ΜΠΑΡ

Γιατί στους πελάτες σας δεν φτάνει μόνο π θάλασσα 
και ο ήλιος της Κρήτης.

> ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ Ι;
> τους Κρήτες Συναδέλφους Μηχανικούς στην ενη ]’ 

! μερωτική συγκέντρωση - συζήτηση, που θα γίνει <!

ί
την Πέμπτη 12-5-83 ώρα 8 μ.μ. στα γραφεία του <!

ΤΕΕ)ΤΑΚ οδός Ρούσου Χούρδου 4, στο Ηράκλειο !;

Τό ανεκτίμητης αισθητικής αξίας σερβίτσιο
. Kreuzband τής WMF. άηό πολύτιμο άνοξείδωτο

"ξ ί I* 18/10 cromargan, γίνεται δικό σας καί
‘/ΟΤ κομμάτι-κομμάτι.

Α'1
Ελάτε τώρα στό ειδικό κατάστημα τής WMF ·Λ. Δημοκραιίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

uoivoviua
ΚΚΛΙ ΚΤΟΙ APPABiMNEL

Δημήτριος Γιορνταμής
Γεωργία Κβρνωτάκη 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ
χαρητήρια.

Συγχαρητηρίους επισκέψεις 
θα δεχθούν 9 και 10 Μα'ί'ου.

Μ ΕΛ. ΓΑΜΟ I
Γνωστοποιεϋται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

ΑΓΓΟΡΙΑ
Η οργή του Καν 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπίλλυ Μπόυ
Το πιο γρήγορο μπιστόλι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κεραυνός του Ρινγκ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το Κατσαριδάκι στις μεγάλες 
του τρέλλες
ΚΡΟΝΟΣ
Η Δημοκρατία του νέφους 
ΟΡΦΕΥΣ
Η γλώσσα της ηδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Εδώ και τώρα αγγούρια

0

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ο Γεώργιος Σπυριδάκης του 

Μιχαήλ και της Πελάγιος το 
γένος Καραγιωργάκη γεννηθείς 
εις Κάτω Ασίτες Μαλεβ. και 
-κατοίκων στο Ηράκλειο και η 
Κατερίνα Γαργανουράκη του 
Χαραλάμπους και της Φανής 
το γένος Ανδρουλάκη γεννη- 
θείσα εις Άγιο Θωμά και κα 
τοικούσα στο- Ηράκλειο μέλ 
λουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στον Άγιο Θωμά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμερισθέντας 
το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

Νικολάου Καλλέργη 
ως και αυτούς που παρακολού 
θησαν την κηδεαΐ του, ευχαρι 
στούμε θειρμά.

Η σύζυγος Αγάπη Καλλέργη
Τα τέκνα: Ιωάν, και Ελένη 

Καλλέργη, Γεώργ. και Γεωργία 
Καλλέργη, Στυλιανός και Ελέ 
νη, Καλλέργη, Αθηνά χα Οδ. 
Καράτζη, Μερσύνη και Γεώργ. 
Σταυρακάκης, Ελευθερία και Η 
ρακλής Κεφαιλογιάννης, Μαρία 
ακι Γεώργιος Θεριακής, Ειρή 
ιη: και Γεώργιος Μπέρκης.

Τα εγγόνια —τα ανήψια

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Αιημερεύοντα 8-5-1983
Ιο>άν. Ριτσάτος Λ.
ρων
Διημ.
Μαν.

62 Μαρτύ

Σταυρουλάκης 
Μαυράκης Λ.

Λ. Ικάρου 
Κνωσού

Διανυκτερεύοντα 
(X. Γιανναδάκης Λ. 62 
ρτύρων

ίΜα

Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Κων. Βόρεάδης Λ. Ικάρου 
Μαρία Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Αφοί Μιτάκιντα Λ. Κνωσού 
Γεώργ. Τυμπακιανώκης οδ. Θε 
ρίσου
Κων. Ριτσατάκης Γάζι.

Διανυκτερεύοντα 9-5-1983
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταωρουλάκη Λ. ικάρου

8-5-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μιγάδη- Άννα
Σ.Φ. Χατζάκη —Πάπανδρουλι 
δάκη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ιρινο-ύ
Ανοικτά από 08.00—20.00
Αποστολάκη Μαρία οδ. Έβανς 
Κιουλμπαξιώτου Άννα Λ. Κν< 

9-5-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Διαικάκη, Ευαγγ. οδ. Καρπερού 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπατάκη —Ροόσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λαγουβάρδου Μ. Δημοκρατίας 
55 (Κ-ριτζά)
Χατζιδάκη Ποπ-η οδ. 1770.

10-5-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Καβο-υσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Μαρτιμιανάκη Έλλη Α. Καλό 
καιρινού
Ανοικτό από 08.00--22.00 
Δουλουφάκης Νικ. ΓΓ. Νικ. 
Φωκά (Λιοντάρια)
Ανοικτά από 08.00—20.00
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γε 
ρωνυμάκη
Αναγνοχιποπούλου —Χαλκιαδά I 
κη Ευαγγ. οδ. Έβανς

11-5-1983
Ανοικτά όλο- το 24ωρο 
Ζαχαρενάκης Ιωάν., «δ. Γερω 
νυμάκη
Πιτροπάκη— Σεργίο-υ Ιωάν. Πλ 
Κορνάρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Φανουράκης Μιχ. παραπλ. κλι 
νικής Ασλανίδη
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ 1 
Δασκαλογιάννη
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ ! 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

8-5-1983
Παναγία 
Ιπποκρώτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

ΚαρδΙκά
Ουρ)κ« 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 9-5-1983
Αιημερεύοντα 9-5-1983 Ασκληπιείο Παθ)κά

Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ­ Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
ρων Βενιζέλειο Ορθ)κά
Κων. αΜνουσάκης A. Ν. Πλα Άγ. Γεά^χγ-ιος Ουρ)κά
στή-ρα Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μα Άγ. Νεκτάριος Νευρ)κά
ΐιτύρων
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

Αλεξανδράκη
10-5-1983

Οφθ)κά

Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού Άγ. Γεώργιος Ϊ1αθ)κά
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού Βενιζέλειο Χειρίκά
Ιωάν. Περδικογιάννης Α. Ικά Ιπποκράτειο Ορθ)κά
ρου Ασκληπιείο Καρδ)κά
Νικ. Στορα ί'της Λ. Ιωνίας Ιπποκράτειο Ουρ)κά
Ελ. Μαυράκη- Λ. Ικάρου Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Ιωάν. Βιτσάκης Γάζι Μαρκάκη

11-5-1983
Οφθ)κά

Διανυκτερεύοντα 10-5-1983
Μαρία Ιατράκη Λ. ^62 Μαρτύ 
ρων
Μαρία Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού
Διανυκτερεύοντα 11-5-1983

Ιωάν. Κοπιδάκης Α. 62 Μαρτύ
ρων 
Δημ. 
Κων.

Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Σύρμος Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

8-5-1983
Γιάννης Πετράκης Λ. Πλαστή
ρα 
Nwc, 
του.

Ντοορμούσης οδ. Μιλά-

Nine. 
Μαν. 
λες.

9-5-1983
Ιατράκης οδ. Πυράνθου 

Σκαρτταθιωτάκης Πατέλ

Νικ. 
σού 
Αφοί

10-5-1983
Πρωτογειράκης Δ. Κνω-

Στελ. 
ρου 
Αφοί

Κάργατζη Λ. Ικάρου
11-5-1983

Φουρφουριανάκη Λ.

Οβμελή Α. Κνωσού

Ικά

Μεγαλόχαρη 
Ιππσκράιτειο 
Βενιζέλειο 
ίπποκράτεμι 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη 
Εφημερεύοντες γιατροί 

8-5-1983

Πίαθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κ«

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
ΟφΟ)κά

Δακανώλης Δημ. Παθ. Κόσμων 
τηλ. 225260
Βασιλογιαννάκης Ιωάν. Παιδ. 
Κ. Αουκάρβως 12 τηλ 224666 
Νικολα'ί'δης Γεώργ. Καρδ.
Πλαστήρα 105 τηλ. 221807 
Ορφανός Ιωάν. Μαιευτ. —Ιδν 
Γερωνυμάκη 22"τηλ. 284080 
ίΚαρφόπουλος ©εόδ. Χέΐ(ρουρ 
γός Δευφών 4 τηλ. 282195

9-5-1983
Αποστολάκης θεόδ. Παθ. Αθη 
νός 14 τηη. 225290
Κόππολα —Σιτορέγκου Ορόν 
τζα Παιδ. Ιδομενέως —Κοραή 
τηλ. 222478
-Ματθαιακάκη Αθ. Καρδ. Ρόδων 
10 τηλ. 284066
,Παπαδάκης Θεόδ. Mcae-ur. — 
Γυν Γερωνυμάκη 11 τηλ 282800 
Ματθαιακάκης Ν. Χειρ. Ρόδων 
10 τηλ. 284066.

Την Τετάρτη 11 ΜοΤου 1983 στις 8.30 το πρωί με τη 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΠΑΝΤΕΛΙΑΓ ΣΜΥΡΝΑΚΗ

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου ί(Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σμυρνάκης.
Τα παιδιά: Δημήτριος κσι Φρώσο Διαλεκτάκη, Γεώργιος 
και Μαρία Χοχληδάκη, Εμμανουήλ Σμυρνάκης.
Τα εγγονια. «’ι

Κυριακή 8 ΜαΤου 1983

Hie
'«πιΠί

■■ΙΗΙΙΒ·!

EPT 1
10.45 Σήμερα είναι Πάσχα
11.15 Σπαρ και θέαμα
1'2.40 Δημοτικό τραγούδι

1.30 Ελλάδα δεν είναι 
μόνο η Αθήνα

2.15 Ειδήσεις
2.30 Ντοκυμανταίρ
3.00 Ενόργανη γυμναστική
5.00 Ο Ελληνισμός κι ο κόσμος
5.30 Τα μουστάκια του Ήλιου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Χαμογελάστε παρακαλώ
8.1ιο Ζωντανό σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Κιν)φΐική βραδιά

11.20 Συναυλία Νταλάρα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
12.00 Κινούμεναί σχέδια
12.25 Αυτοτελείς ιστορίες

1.25 Οδοιπορικό στην παράδο­
ση

2.30 Ειδήσεις
2.45 Κρατικά θέατρα
3.00 Το τσίρκο του 

Μπίλλυ Σμαρτ
4.05 Φλας Γκόρντον
4.25 Ξένη ταινία1
6.00 Ειδήσεις
6.30 Χοντρός - Λιγνός
7.00 Πάσχα στα Μέγαρα
7.30 Για όλο- το χρυσάφι

του Τρανσβαάλ
8.30 Ο Αλμπάνο και η Ρομ-ίνα

9.30
10.00
12.00

στην Ελλάδα 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

00.10 Μουσικό πρόγραμμα

<·ΗΜ»ι« “r*ATFIf„ 
ui«rrH«i* · λι«υ·υμμ 
ΑΛβ». ΜΥΚΟΗΙΛΤΗΜ

Hftf Ataa*

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ( 
ΟΛΟΙ ΗΚΑΚΤΟΥ 1*

■ ΗΡΑΚΛείΟΗ . ΚΡΗΤΗ*

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή της Ανοστα 

σεως του Χριστού δεν εορτά­
ζουν:
•— Ο κ. Εμμανουήλ Κανώκης 
ιατρός

— Ο κ. Γεώργιος Κουβίδης Συ 
ντ)χος Τραπεζικός λόγω απου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ =--------
• ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Η στήλη μαζί με τις τοσε^ ευχές που ακούγονται σή­
μερα, ενώνει και τη δική της και) εύχεται ο Αναστάς Κύριος να φερει τήν Ει 

ρήνη τη Χαρά και την Ευτυχία στους ανβρώπους. Για να ζήσουμε όλοι περισ­
σότερο ανδρώπινα και να πρυτανεύσει η Αγάπη μεταξύ μας.

• ΟΠΩΣ έγραψα και πριν 
-λίγες μέρες ιδρύθηκε μια Εται 
ρεία Φίλων του Θεάτρου Νέων 
Κρήτης, στο καταστατικό της ο 
ποιας μ-εταξύ άλλων αναφέρον 
ται και τα εξής: «Οι υπογραμμέ 
νοι όλοι ενήλικοι, έχαιπες τα 
νόμιμα προσόντα που ορίζει ο 
Αστικός Κώδικας και γενικά η 
σωματειακή νομοθεσία, πραγμα 
τοποιήσαμε σύσκεψη στο Ήρά 
κλείο- και συγκεκριμένα στην ο 
δό Θεσσαλονίκης αρ. 4 με σκο 
πό την ίδρυση Αστικής εταιρίας 
χωρίς κερδοσκοπικό χαραχτή 
ρα και αποφασίσαμε ομόφωνα 
τα παρακάτω: Σιιμφωνούμε με 
το καταστατικό αυτό τη, σύστα 
ση Εταιρίας z χωρίς κε-ρδοσκο 
πικό χαραχπήρα που υπόκειται 
στις διατάξεις περί δημοσίευσε 
ως του άρθρου 784 του Αστι­
κού Κώδικα»: Το καταστατικό 
αναφέρει και τα εξής: «Η επω­
νυμία της Εταιρείας είναι Εται 
ρεία Φίλων του Θεάτρου Νέων 
Κρήτης. Έδρα της Εταιρείας ο 
ρίζεται το Ηράκλειο οδός Θεσ 
σαλονίκης αριθμός 4. Οι σκο 
ποί της Εταιρείας είναι εκπολι 
πιστικοί, καθαρά πνευματικής 
και καλλιτεχνικής φύσης. ΕΪδι 
κώτερα θα επιδιωχθεί: α) Η ε 
νίσχυση των ανανεωτικών θεα 
τρικών ερευνών του Θεάτρου 
Νέων Κρήτης στον τομέα το,υ 
Αρχαίου Ελληνικού δράματος 
αλά και στους τομείς του ανα 
γεννησιακού και του σύγχρο­
νου Ελληνικού Θεάτρου, β) Η 
χάραξης γραμμής νεοελληνικού 
ύφους στις διδασκαλίες των έρ 
γων αυτών σε συνδυασμό με τα 
σύγχρονα παγκόσμια καλλιτε­
χνικά ρεύματα, γ) Η παρουσία 
ση κλασικών νεωτέρων ή σύγ 
χρόνων έργων του παγκόσμιου 
δραματολογίου μέσα από σύγ­
χρονη νεοελληνικήσκοπιά δ) Η 
προβολή της εργασίας του Θεά- 
τρου Νέων Κρήτης τόσο στον

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
«ΣΑΜΑΡΙΑ» ΧΑΝΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι εκδρομείς επισκεφθείτε τα ΧΑΝΙΑ 

μη ξεχάσετε το γνωστό Ξενοδοχείο

«ΣΑΜΑΡΙΑ»
που είναι στο κέντρο της πόλης, και προσφέρει, 

ανέσεις Ξενοδοχείου πολυτελείας

με τιμές Β' Κατηγορίας.
Ακόμη διαθέτει:

Άνετο ΠΑΡΚΙΓΚ και ΡΟΥΦ ΓΚΑΡΝΤΕΝ μέ θέα 
ολόκληρη την πόλη, το Ακρωτήρι και τα Λευκά 
Όρη.

Σημ.: Δια τους περιοδεύοντες εμπορικούς αντι­
προσώπους ειδικές τιμές καθ' όλη τη διάρκεια 
του χρόνου.

Ξενοδοχείο «ΣΑΜΑΡΙΑ» — Χανιά.
Τηλ. 51551-55

Ι
Εκυκλοφόρησε σε ογκώδη τόμο >

ΣΤΕΡΓ. Γ. ΣΠΑΝΑΚΗ <
Η ΚΡΗΤΗ |

Τόμος Α' 5

ΜΙΑ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ J

ΙΣΤΟΡΙΑΣ — ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ <

Γ' ΕΚΔΟΣΗ >

Συγχρονισμένη και πλουτισμένη με νεώτερες έρευνες 5

και ιστορική εικονογράφηση. *
Κεντρική πώληση: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ, Πλατεία J 
Αρκαδίου, Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ. (081) 284016. ξ

«Α£ΤΟΡΙΑ>
Η ΟΡΓΗ ΤΟΥ ΚΑΝ

Έγχρωμο

ο Α t «ΚΡΟΝΟΣ!
Ωρα «νάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283078

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΝΕΦΟΥΣ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Ακράτητο γέλιο με τον Κώστα Βουτσά υπουργό του ΧΟΥ

·*Ρ*^*”1ΛΑΑ>Λ«*ΑΑ«ΑΛΑΑΑΑ^ΑΑΛ^#ΜΜΜ*ΜΜΜΜΙ«ΙΜ

ΣΗΜΕΡΑ
ΜΠΙΛΛΥ ΜΠΟ Γ ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΜΠΙΣΤΟΛΙ
Το συγκλονιστικό γσυέστερν με τον Μοντγκόμερυ Γουντ

^^8·
Μια μεγάλη περιπέτεια

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΡΙΝΓΚ
Μοχάμετ Αλη — Πίτερ Λόαυφορντ

«ΟΡΦΕΑΣι
Από ώρα 6 μ.μ.

Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Αίκττηρώί Λκατάλλπλβ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙ ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΟΥ 

ΤΡΕΛΛΕΣ
Παραγωγής Ντίσνε'υ'

ΐΜΜ»ΙΜΙίΜ^^

ελληνικό χώρο (αστικό κέντρο 
-ύπαιθρο) όσο και στο εξωτερικό 
(συμμτοχή σε διεθνή φεστιβάλ 
κ.ά.). ε) Η ηθική, καλλιτεχνι 
κή και εφ' όσον οι οικονομικοί 
πόροι της εταιρείας το επιτρέ­
πουν υλική ενίσχυση του Θεά 
τρου Νέων Κρήτης. Η διάρκεια 
της Εταιρείας λήγει στις 31 Δε 
κεμβρίου 1999 εκτός αν προη 
γουμένως παραταθεί με απόφα 
ση της Εταιρεαίς. Η περιουσία 
της Εταιρείας αποτελενται από 
συνεισφορές ων εταίρων, εκτά 
κτων ενισχύσεων και χορηγιών 
αυτών ή τρίτων προσώπων φυ 
σικών ή νομικών, ιδιωτικού ή 
δημοσίου δικαίου, από επιχορη 
γησεις του κράτους και γενικά 
από τα περιουσιακά δικαιώμα­
τα πο-υ αποκτά η εταιρεία από 
τη λειτουργίατης. Κάθε μέλος 
της εταιρείας συνε-ισέφερε σήμε 
-ρα χίλιες δρχ, (1000) και έτσι 
το αρχικό κεφάλαιο, ανέρχεται 
-στο ποσό των τριάντα έξη χι 
λιάδων δρχ. (36.000). Όλες 
τις εταιρικές υποθέσεις διαχει 
ρίζεται το Διοικητικό Συμβού 
λο πο-υ απαρτίζεται από πέντε 
(5) μέλη. Τα μέλη του Διοικη 
τικού Συμβουλίου που απέρχον 
ται είναι πάντοτε επανεκλέξι- 
μα. Το Διοικητικό Συμβούλιο 
εκλέγεται από τη συνέλευση 
των εταίρων για μια πενταετή 
θητεία, συγχρόνως με την εκλο 
γή του συγκροτείται σε σώμα 
και εκλέγει από τα μέλη του το 
Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο 
του. Κατ εξαίρεση, το πρώτο 
Διοικητικό Συμβούλιο απάρτιζε 
ται από τα ακόλουθα μέλη και 
ορίζεται με θητεία που λήγει 
την 1η ανουαρίου 1993. Ρουσ 
σέτος Παναγιωτάκης, Ζωγρά­
φος, Πρόεδρος. Ιωαννίδης Γιάν 
νης. Συγγραφέας, Αντιπρόε­
δρος, Βέργος Στέλιος, Μαθημα­
τικός, Τυριτίδης Νίκος, Ηθο- - 
ποιος, Βοσταντζή. Μαίρη, Σκη 
νοθέπης. Μέλη. Ο Πρόεδρος 
και σε απουσία ή εμπόδιο του 
ο Αντιπρόεδρος έχει την ευθύ

(
ΓΙΑΝΝΗΣ ]! 

Τ. ςταθοπουλος ;!
Ειδικός Παθολόγος <;

ΕΒΑΝΣ 39 ;·

(Πλατεία Κοιρνά-ρου) 1 [
Δέχεται 9-1 mi 6-8.30. I;Τηλ. Οικίας 286608 <1

i
DR. ΦΩΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ; J
Νευροχειρουργός <;

Διδάκτωρ του Πανεπι- ’ I 
οτηιμίου Αθηνών. Διευ- I [ 
θυντής τής Νευροχει- ]' 
ρουιργι-κής Κλινικής τού ! [ 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- J - 
ου. Ειδικός στις παθή- 1! 
σεις έγκεφάλου, σπ-σνδυ- I 
λικής στήλης (δισκοπά- ]! 
θει-ες, κλπ.) κα-ί περιφερι <; 
κών νεύρων. J -

Σμύρνης 26 Ήρόκλι» j' 
Τηλ. 283483

νη της σύγκλησης και γενικά 
της καλής λειτουργίας του. Το 
Διοικητικό Σμμβούλις. έχει αρ 
μοδιότητα να παίρνει αποφά­
σεις πάνω σε οποιοδήποτε διοι 
κητικό θέμα της εταιρείας. Έ 
να από τα μέλη του Διοικητι­
κού Συμβουλίου που εκλέγεται 
απ' αυτό ασκεί καθήκοντα διευ 
Ούνοντος Συμβούλο υκαι έχει ε 
ξουσία εκτέλεσης των αποφά 
σεων αυτού και εκπροσώπησης 
της εταιρείας σε όλες τις σχέ 
σεις της με οποιοδήποτε τρίτο. 
Διευθύνων Σύμβουλος μπορεί 
να διοριστεί μόνο καλλιτεχνι 
κό στέλεχος της εταιρείας4 Για 
τη θητεία του πρώτου Διοικη 
τικού Συμβουλίου διορίζεται με 
το καταστατικό αυτό Διευθύνων 
Σύμβουλος η διευθύντρια της 
Σχολής Θεάτρου Κρήτης, Σκη 
νσθετης κ. Μαίρη Βοσταντζή. 
Οι αποφάσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου παίρνονται με απλή 
πλειοψηφία των παρόντων με 
λών. Για την απαρτία αυτού α 
παιτείται η- παρουσία τριών του 
λάχιστον από τα μέλη του. Εί 
ναι δυνατή -η εκπροσώπηση, ε 
νός συμβούλου από άλλον με 
έγγραφο εξουσιοδότηση που 
κοινοποιείται στον εκπρόσωπο 
Από τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου είναι δυνατό να 
διοριστεί από αυτό υπάλληλος 
της εταιρείας».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζϊδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ · 
ειτοΡΕΓκοΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, κοι 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί δ—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οίκίας 242- 
874.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Κ. ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗΣ
Παθολόγος - Ενδοκρινολόγος

Ύστερα από ετήσια παραμονή του στο Πανεπιστήμιο 
του Λονδίνου, σαν Διευθύ>ών Σύμβουλος Ενδοκρινολογίας 
και Διαβήτη, επέστρεψε και ΔΕΧΕΤΑΙ σαν πρώτα, στην 
οδό ΚΑΡΝΕΑΔΟΥ 41 Αθήνα, τηλ. 7291111.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου
Τηλ. 64542 \

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
μύνο με ραντεβού.

Αύριο εορτή πο Μεγαλομάρ 
τυρός Αγ. Γεωργοίυ δεν εο-ρτά 
ζουν: <
— Ο κ. Γεώργιος Καμπάνης 
Συντίχος δικηγόρος.
— Ο κ. Γεώργιος Μπίμπας, 
— Ο κ. Γεώργιος Δημ. Αλε 
ξανδράκης

Η κ. Γεωργία I. Ορφανού, 
Φιλόλογος. Ζ
— Ο κ. Γεώργιος Νικ. Παπα 
δάκης Παιδίατρος.
— Ο κ. Γεώργιος Κανακαρά- 
κης

Ο κ. Γεώργιος Μαραγκάκης 
Δ)ντής ΔΕΗ.
— Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης ε 
πιθεωρητής ΑΤΕ.

Η κ. Γεωργία Καφούση λό 
γω απουσίας.

- Ο κ\ Γεώργιος Χατζάκης Πο 
λιτ. Μηχ)κό ςλόγω απουσίας. 
— Ο κ. Γεώργιος Φα'ι'τάκης

Η ,κ. Γεωργία Χελιδώνη
Ο κ. Γεώργιος Πρατικάκης 

Πολ. Μηχανικός.
— Ο κ Γεώργιος Παυλάκης

Ο κ. Γεώργιος Δημόπου- 
λος.

— Ο κ. Γεώργιος Κανάκης
— Η κ. Βέρα Γεωργιάδου για 

τον σύζυγό της Γεώργιο
— Ο κ. Γεώργιος Φραγκιαδά 

κης Λαχανέμπορος
Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για τον 

γιό της Γεώργιο.
— Ο κ. Γεώργιος Μανουσάκης 

συντ)χος τραπεζικός.
— Ο κ. Γεώργιος Σωμαράκης 
τ. Δ)ντής ΟΤΕ.
— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γεω 
ργία Παχυγιαννάκη
— Ο κ. Γεώργιος Κ. Τζανακά 
κης, συντ)χος τραπεζικός
-— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γεω 
ργία Τσαφαντάκη, (έμπορος) 
— Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπα 
δογιωργάκης Αυτ)στής 
— Ο κ. Γεώργιος Πολιτάκης υ 
πάλληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Γεώργιος Προκοπάκης 
Μικροβιολόγος

Η κ. Νατάσσα Καλλιονάκη 
για τον σύζυγό της Γεώργιο 
λόγω απουσίας.
— Η κ. Παναγιώτα Κονταξάκη 
για το νσύζυγό της Γεώργιο 
— Η κ. Μαρία Γρασανάκη για 
τον σύζυγό της Γεώργιο.
— Η κ. Γεωργία Λουκάκη- Δα 
σκάλα
— Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενά 
κης, ιατρός.
— Ο κ. Γεώργιος Ταποκάκης 
— Ο κ. Γεώργιος Σμυρνάκης 
Συμβ)φος λόγω πένθους
— Ο κ. Γεώργιος Κυδωνάκης 
— Ο κ. Γεώργιος Ε. Θαλασσι
νός ασφαλιστής
— Ο κ. Γεώργιος Λυμπρίτης υ 
πάλληλος ΟΤΕ
— Η κ. Δόξα Σταυρακάκη για 
τον σύζυγό της Γεώργιο λόγω 
απουσίας.
— Ο κ. Γεώργιος Εουβιανάκης 
—- Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης ο 
φθαλμίατρος λόγω απουσίας 
— Ο κ. Γιώργος Κούρος Τρα 
πεζικός.
— Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη, 
για τον άνδρα της Γεώργιο.

σίας 
— Ο 
λόγω 
— Η 
νάκη 
— Ο

κ. Γιώργος Χλαπουτάκης 
απουσίας.
κ. Γεωργία Μ. Βαβουρα

κ. Γεώργιος Στ -Σαρρής 
Περιφ. Δ)ντής Κρήτης της Τρά 
πεζας Κρήτης
— Ο κ. Γιώργος Μπαλτζάκης 
— Ο κ. Γεώργιος Κάλογεράκης 
αντιπρόσωπος Καρέλια
— Ο κ. Γεώργιος Συνατσάκης 
τοπογράφος Μηχ)κός
— Ο κ. Γεώργιος Παναγιώτα 
κης τραπεζικός

Ο κ. Γεώργιος Χρυσός έμπο 
ρος
— Ο κ. Γεώργιος Μ. Βλαχάκης 
Δημοτικός υπάλληλος

Η κ. Γεωργία Αντ. Κουρου 
πάκη.

Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζάκης 
συνταξιούχος.
— Ο κ. Γεώργιος Πάγκαλος Ε 
πιθ)τής Οικον. Εφοριών, λόγω 
απουσίας.
— Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη— 
Ακριθαράκη δεν θα δεχθεί για 
τον σύζυγο της Γεώργιο.

®Α ΔΕΧβΟΥΝ
— Ο κ. Γεώργιος Φωτάκης 
πυντ)χος Τραπεζικός θα δε­
χθεί την Τετάρτη 11 ΜαΤ'ου

Ο κ. Γεώργιος Χονδρρζου 
μάκης θα δεχθεί την Τετάρτη 
11 Μα'ίο υ.
— Ηκ . Πόπη Παπακαζάνα θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Γιώ 
ργο 11, 12, 13 Μα'ί'ου.
— Η κ. Εύα Τσαμάνδουρα θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της 
Γιώργο την Τρίτη 10 Μα'ί'ου 
— Ο κ. Γεώργιος και Ρίκα Βε 
λιγράδη θα δεχθούν για την γιο 
ρτή τους την Παρασκευή 13) 
5)83.
— Ο Ιερεύς Γεώργιος Σωμαρά
κης θα εορτάσει τη Παρασκευή 
13 ........

θα

κη

Μα'ίδυ
Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκης 

δεχθεί στις 13 Μα'ίδυ.
Η κ. Τιτίκα Γεωργ. Σμυρνά 
δικηγόρου θα δεχθεί για το

σύζυγό της 13 και 14 Μα'ί’ου. 
— Η κ: Παπαγιαννάκη Ευαγγε 
λϊα Λυκειάρχου θα δεχθεί για 
τον σύζυγό της Γιώργο το Σάβ 
βατό 14 Μα'ί'ου.
— Ο κ. Χονδράκης Γεώργιος 
γιατρός, θά εορτάσει στις 11 
και 12 Μα'ί'ου.

— Η κ. Πόπη Παπαδάκη θα δε 
χθεί 11 και 12 Μαίου για τονσύ 
ζυγό της Γεώργιο.

— Η κ. Γεωργ. Μιλτ. Κουτρά 
κη θα δεχθεί για την γιορτή της 
την Τετάρτη και Πέμπτη του Πά 
σχα.

Την Δευτέρα του Πάσχα εο 
ρτή του Αγίου Χριστόφορου 
δεν εορτάζουν:

—Ο κ. Χριστόφορος Παντού 
βάκης
— Ο κ. Χριστόφορος Χειλαδά 
κης οφθαλμίατρος
— Ο κ. Χριστόφορος Θαλασσι 
νός.

Την Τρίτη εορτή της Αγίας 
Ειρήνης δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Ειρήνη Δερμιτζάκη 
— Η κ. Ειρήνη Νιταδώρου

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Πάροδος Χρυσοβαλάντου 
Τηλ. 233-332 — 236-932

3r^ Ταξιδεύετε άνετα a cpOnvd 1
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
[ ΛΟΝΔΙΝΟ 17 200 24.500 ΡΩΜΗ 10.500 19.600
, ΠΑΡΙΣΙ 15.500 22.500 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.000 28.000
’ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 25.500 43.000
! ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 31.000 52.000
• ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 14.500 18.850 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 35.000 61.000
, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.600 24.500 ΣΙΚΑΓΟ 33.500 49.500
' ΟΣΛΟ 22.100 32.000 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 38.000 65.000
; ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 29.600 ΣΗΑΤΛ 41.500 71 000

» ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 19.900 32.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 41,000 65,000
► ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.100 34.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 38.000 65.000* ΑΝΝΟΒΕΡΟ 18.400 33.100 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 38.000 65.000

► ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.000 20.700 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 36.000 64.000* ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.300 27.500 ΜΑ ΓΑΜΙ 38.000 63.000
• ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18.500 28.500 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.900 51.000
I ΜΟΝΑΧΟ 14.600 24.800 ΤΟΡΟΝΤΟ 37.900 65.000
' ΚΟΛΩΝΙΑ 17.000 30.100 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 47.000
J ΒΙΕΝΝΗ 12.500 19.600 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 35.100 78.000
' ΖΥΡΙΧΗ 12.500 22.400 ΜΑΝΙΛΑ 31.000 78.000

ΓΕΝΕΥΗ 12.000 26 500 ΤΟΚΥΟ 35.000 79.000
ΝΙΚΑΙΑ 24.000 26 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 -
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 16.800 24,000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 11 900 21.500 ΡΙΟ 56.070 120 370

ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

1 LONSOLAS TRAVEL 1
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847 j|

πρώτοι στις βιντεοκασεττες
πρώτοι τώρα και στα βίντεο

heraklion video club
προβ(ρΟ,’ίΙ 

„00χα^Ρ ““

' ΜΟΝΟ Ν

119.000

οωρεαν τοποθετηοπ
Ενα δώρο Ζεκπληξη

μοντεΛΛο 6010 του 83

SABA
βυρωνος 3
πλ. άγιου δημπτριου
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Κτιστάδων σοφά 
τζήδων καλουπατζήδων αναλα 
μβάνουν υπεύθυνη εργασία με

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
,Τουριστικό κατάστημα μιλών 
τας Αγγλικά Γερμανικά ή Αγ 
γλικά Γαλλικά απαραιτήτως 
δύο γλώσσες. Προτιμούνται οι 
έχοντες προύπηρεσία. Μισθός 
ικανοποιητικός από 25—50 χι 
λιάδες μηνιαίως. Τηλ. 280679.

τ.μ. εργασία επιμελημένη 
241843.

(Δ966)
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ»

τη λ.

1—6

Η πολυετής πείρα μου σε

(Ζ248)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. 
Σπανός τηλ. 761209.

(Ζ245)

εις 
Αντ.

στρατιωτική υπηρεσία ως εκπαι 
δευτής σας εγγυάται μια σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείο οδός Βιάννου 9 (πά 
ροδος Πλ. Kopvqpoo) Ηρά­
κλειο Βαλιδέ Τζαμί τηλ. 244298

1—6
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω τηλέφωνο 
ιδιωτικό ή επαγγελματικό. Πλη 
ροφ. τηλ. 225597 ή 222763.

Επίσης αναλαμβάνω την 
πόνηση διπλωματούχων 
δεν έχουν σχετική πείρα, 
το συμφέρον σας τρέξτε

προ 
που 
Δια
να

(Ζ232) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά και ανταλλαγή που να αρχί 
ζει από το 23. Πληροφ. τηλ.
235582.

(Ζ253)

προλάβετε το παλαιό σύστημα 
εξετάσεων για να αποκτήσετε 
το δίπλωμά σας.

Εμπορεύομαι αυτοκίνητα πα 
λαιά και καινούργια όλες τις 
μάρκες. Καταπληκτικές τιμές.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για μπαρ 
στου Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. 
τηλ. 242515 ώρες γραφείου.

(Ζ252) 1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
ταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιαύ- 
χος εργοδηγός ή απόφοιτος 
ΚΑΤΕΕ. Πλήρης απασχόληση. 
Πληροφ. τηλ. 241932.

(Ζ251) 1—3
ΠΑΡΑ τουριστικού γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ανεξαρ
τήτου φύλου να γνωρίζει 
γλώσσα κατά προτίμηση 
μάνικά. Τηλ. 0897-22522.

ξένη 
Γερ

(Ζ247) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γνωρίζουσα 
ΤΕΛΕΞ και 
ρά σοβαράς

δεσποινίς ή
1—6 

κυρία

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικιυμένοι} 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολο υ θ ήσεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, »ίκον· 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνηταφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρενι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241(22—24326* Πλ. Κο 
ρνάροι» 37—όδός 1868 (ΒολιδΙ 
Τζαμί) Ηράίλιιον—Κρήτης.

γραφομηχανή — 
λίγα λογιστικά πα 
εταιρείας. Εβδομά

δα 5 ημερών. Πληροφ. 
243865 ώρες γραφείου.

(Ζ243)

τηλ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει δύο παιδιά (8 
και 5 ετών), Πληροφ. τηλ. 
243101 (απογευματινές ώρες).

(Ζ244) 1—6

.ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ6 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, λο 
θώς και την φύλαξή ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Δημοτικού — 
Γυμνασίου. Πληροφ. τηλ. 221 
572 κ. Κλάδου.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
(Δ967) 1—6

ΤΗΝ ημέρα της Πρωτομαγιάς . 
και μετά τις 6.30 μ.μ. εκλάιπη 
σαν αγκινάρες από περίφραγμά 
νο αγρόκτημα στο 5ο χλμ. Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Μοι 
ρών (έναντι εκθέσεως επίπλων 
Λυγερού) αμοιβή 5000 σε όποιο 
δώσει αρκετά στοιχεία για τον 
εντοπισμό του κλέφτη. Πλη­
ροφ. τηλ. 230893 —225198.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικ ία 5 δ ω 
ματιών 4ος όροφος στην οδό 
Μαρογιώργη 24 κοντά στην
Πλ. Αρκαδίου κατάλληλη 
για επαγγελματική στέγη. 
283680.

(Ε420)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

και
Τηλ

2ος
όροφος οδός Καντανολέων.
Πληροφ. τηλ. 220170 

(Ε433) 1—6

'ί ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ :
ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΡΙΕΣ

• για να εργασθούν σε κεντρικό Κατάστημα ΑρτοποΓί'ας — ]ι 
> Ζαχαροπλαστικής. Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
Ι τηλ. 283187. !;

* Στο ωραιότερο Προάστειο του Ηρακλείου ]>
; πωλείται ;!
; παρά ιδιώτου Διαμέρισμα Ρετιρέ, γωνιακό, πολύ ;! 
> τελούς κατασκευής σε τιμή λογική. <;
’ —Μεσίτες αποκλείονται. <;
I —(Μόνο σοβαρές προτάσεις).
; Πληροφορίες τηλέφωνο: 220-444. <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Είς άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

• ΠΡΟΣΟΧΗ
’ Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα αί πθ/\υκατοικία λούξ κατασκευ- ]
' ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ;

Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ; 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ΐ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
<: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
!! ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ J·

;> σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;>

!; Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) ;!

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
<; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

□ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Η

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ειωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ ■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Ο1κοδομικ<« *Επιχ«ψήο«ις
ft. ΛΥΔΑΚΗ31 - Γ. XYNATSAKHX 

Διπλ. MnxmsKa?

ΠΩΛΟΥΗΤΛΙ’
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες; Πλατ. Ελευθερίας 1 
Τηλ. S89£9« - 835318

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο 
νιέρες επιπλωμένες και διαμέ 
ρισμα 2 κυρίων δωματίων επι 
πλωμένα περιοχή Λίντο (δίπλα 
Κολυμβητήριο) όπισθεν βιο- 
μηχ. Φασουλάκη. Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
ατορίου - Πιτσαρίας στο Λιμ. 
Χερσονήσου εν λειτουργία. Πα

ΤΟ ΑΡΩΜΑ ΣΑΣ. ΣΑΣ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΠΑΝΤΟΥ
Καί αποτελεί συνάρτησι προσωπικότητας καί ομορφιάς

222589.
(Ε441) 1—5

ρακολούθηση δεκτή, 
σεις μόνο σοβαρές, 
τηλ. 0897-22517.

(Π993)

Προτά- 
Πληροφ.

1—15

Η χρησιμοποιησις ενός άρώ 
ματος άπό τήν γυναικαειναι κά 
τι πολύ σημαντικό καίδένπρέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 85 τ.μ. 
επί της Λ. Καλοκαιρινού με 
πρόσοψη, επί της Λεωφόρου κα 
τάλληλο δι’ επαγγελματική χρή 
ση. Τηλ. 235721.

(Ε445) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανε 
ξάρτητο διαμέρισμα 3 δωματί­
ων με βοηθητικούς χώρους, κα 
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη ιατρείο κλπ με κεντρική 
θέρμανση Πεδιάδος και Ανωπό 
λεως πρός Πλ. Ελευθερίας. Τη 
λέφ. 285403 —224273.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Μασταμπά οικό 
πεδο εντός σχεδίου περίπου 
420 τ.μ. Ηγουμένου Γαβριήλ 
13 Πληροφ. τηλ. 241164 ώρες
γραφείου.

(Π966)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή 
ευκαιρίας εξωλέμβιος

1—10 
μεγάλης 
«ZODI

πει νάγίνεται μηχανικά έπει
δη όλος ό κόσμος άρωματίζε
ται 
Χ£« 
σας 
σας

σήμερα καί τό ττραγμα έ 
γίνει συνήθεια. Τό άρωμα 
•προηγείται άπό σας καί 
άκολονθει καί κάνει τούς

(Ε446) 1—10

ΑΚ» διαστάσεων 4.70 μ. συνο 
δευόμενη από TREILER (ρυ 
μούλκα) με λάστιχα αυτοκινή 
του και ρεζέρβα. Διατίθεται α 
κόμη και εξωλέμβιος μηχανή 
DIEZEL CARNITI (πετρελαί 
ου) 7,5 ίππων τεράστιας οικο 
νομίας στα καύσιμα. Πληροφ.

άλλους νά θυμούνται δταλ' λεί 
πετε Πρέττει λοιττόν νά ειναικά 
τι πού άναδίδεται άπό τήν προ 
σίτον τομέα αυτόν είναι τόσο
σω-ιτ ικότητα σας. 
χτυττητό,δσο καί 
νία στη μουσική.

Ενα λάθος 
μιά παραφω 

Φροντίστε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-
στημα 130 .. μ. με παάρι 
και τουαλέτα οδός Χάν­
δακας 30 (παραπλ. ΜΕ

τηλ. 287035 —230165.
(Π973)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
1—15

ΣΟΓΕ1ΟΥ). 
τηλ. 283163.

(Ε447)

Πληροφ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιας. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 1)2σάρι στην Λ. Εθνικής Α 
ντιστάσεως 91. Επίσης ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δι 
«μερίσματα στη διακλάδωση 
Γουβών επιπλωμένα κατά μήνα 
ή σαιζόν. Πληροφ. τηλ. 220129 
—231352.

(Ε443)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ί 
για κοπέλλες, φοιτητές, 
πόλεως. Τηλ. 288237.

(Ε38Ο)

1—10 
δωμάτια 
, εντός

1—20

heraklion

βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ
Βύρωνος 3 Αγ.Δημηιρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια εις θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλέφ. 
233334.

(Ε436) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 κυρίων δωματίων στην οδό 
Νϊδας 26 (Πόρος) Πληροφ. 
τηλ. 288572.

(Ε437) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάμερίσμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη, θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
36 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
120 τ.μ. στην ίδια οικοδομή 
και τα δύο οδός Γ. Παπανδρέ- 
ου 53 και Ιωνίας γωνία. Τηλ. 
285183 από 8 μέχρι 3 μ.μ. και 
3—10 μ,μ. τηλ. 231268.

(Ε405) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανωγεί 
ων και Πριανσου κατάστηιμα 
290 τ.μ. έτοιμο μέχρι τέλος I 
ουνίου. Δεχόμαστε καιμεταρρύ 
θμιση του χώρου κατάλληλη 
για χρησιμοποίηση του παρά
βιοτεχνίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Ε427)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. στο δρόμο

221903 ώρες

1—10 
αποθήκη 170 
προς Κρετα

Μπητς θέση Βαγιά. Τηλ 280128
—281106.

(Ε429) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε 
ρίσματα των 2 δωματίων με 
λουτρό, κουζίνα στη Σταλίδα 
πλήρως εξοπλισμένα 300 μ. α 
πό τη θάλασσα. Τηλ. 285462 
πρωινές εργάσιμες ώρες.

(Ε393) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία, 
λόγω ματαιώσεως γάμου, δύο 
κλασσικά σαλόνια, με υφάσμα 
τα Ευρωπαϊκά σε τιμή κό­
στους. Πληροφ. τηλ. 221641 κ. 
Σοφοκλή, ώρες καταστημάτων

(Π992) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

(Π727) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ζα 
χαροπλαστείου και εργαστηρί­
ου Ζαχαροπλαστικής με πλή 
ρη εξοπλισμό. Πληροφ. κ. Βα 
σίλ. Κυριακίδη τηλ. 241228.

(Π964) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Δε
ωφόρο Ιωνίας, 
τηλ. 289765.

Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική 
150 κυβικά ολόκληρη ή 
τικώς. Τηλ. 285738.

(Π989)

1—10 
ξυλεία 
τμήμα

1—6

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- ? 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή Γ 
του (δύο συνεχόμενα ( 
καταστήματα) συνολικής ' ί 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625. (>

(Π966) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Αγοράζονται 
και πωλούνται 

παλαιά έπιπλα (αντίκες). 
Πληροφ. τηλ. 285336.

(Π987) 1—15

ριοχή ΜΑΔΕ.
(Π2)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
100 σε τιμή ευκαιρίας σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληροφ τηλ 
282077.

(Π6) ]_φ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 150 
στρέμματα στο χωριό Τεφέλι
ΜονοφατσΙου. Πληροφ.
0893-51310.

(Π1000)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

τηλ.

1—10 
μηχανήματα

κατασκευής καρφοβελόνων πλή 
ρες συγκρότημα. Πληροφ. τηλ 
081)231197—289097.

(Π889)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λεωφορείου 
ΚΤΕΛ τηλ. 

(Π995)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—12 
το 1)4 Αστικού 
το καλύτερο του 

284078.
1—5

διαμέρισμα 3 δω
ματιών 70 τ.μ. στην οδό Σγου 
ραμαλίνης 2 (δίπλα Ακαδημί

λοιπόν νά κάνετε τήν σωστή έ 
πιλογή

Πρέπει νά νιώσετε κεραυνό 
βόλο έρωτα γιά ένα άρωμα. Αν 
δμως δέν συμβή κάτι τέτοιο 
πρέπει νά έχετε ΰπομο νά μο 
ρίσεται δσαάρώματα χρειάζε 
ται γιά νά αποφασίσετε μέ κά 
θε ανασφάλεια ποιό είναι έκει 
νο πού σας πηγαίνει. Πολύ 
γρήγορα θά φθάσετε στό ση 
μειο νά προσέξετε οτι προτιμά 
τε μίαν ώρισμένη οίκοέένεια ά 
ρωμάτων. Λόγου χάριν τά λου 
λούδια, τά αρώματα ξύλου, τά 
αρώματα έσπεριδοειδών, τά συ 
νθετικά αρώματα κλπ. Ανάμε 
σα λοιπόν στά αρώματα πού ά 
ποτελοΰν τήν οικογένεια πού 
προτιμάτε θά διαλέξετε κατό 
πιν εκείνο πού κυριαρχεί στην 
φοτί|μιησί |τας: Τά τριανίτά 
φύλλο τό ξύλο σαΥτάλ, τήνλε 
βάντα, τήν βερβένα κλπ.

Προστανατολισθηρε πρός τ, 
άρώιματα στήν σύνθεσι τών ό 
ποιων θά βρήτε τό φυτό πού 
σας τραβάει περισσότερο.

Εκτός βέβαια άν προτιμά 
τε νά χρησιμοπο·ιήσετε τό φυσι 
κιο έσσσνσ τοΰ φυτού αυτού,έ 
πειδή δέν δέχεσθε συμβιβασ 
μούς. Τό έσσάνσ είναι πιόμε 
θυστικό, πιο δυνατό πιό επίρο 
νο. Αλλά είναι καί λιγότερο ρα 
φιναρισμενο καί λιγώτερ κομ 
ψό.

ας) στην τιμή των 
Πληροφ. τηλ. 241041.

(Π972)

2.500.000.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 μηχανές παγω 
τού χωνάκι 3 κουρνών μάρκας 
Καταμπρίκα Ιταλίας τηλ. 241 
179 Μιχ, Βοζικάκης.

ίΠΙ) 1_1Ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου 270 τ.μ. εξ αδιανέμη­
του εις θέσιν Πατέλλες πλησί 
ον σινε Μαρίνα. Τηλ. 281009.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο. Τηλέφ. 220571.

(Π924) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λυτελούς κατασκευής περιοχή 
Μασταμπά 80, 90 και 100 τ.μ.
Πληροφορίες 
Αθηνών.

(Π4)

τηλ 01-7708785

1—10

(Π997)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)
BMW 1602 και 2) 
κτέρ FORD 3000

1—7 
αυτοκίνητο 

Ένα τρό­
με φρέζα.

Πληροφ. τηλ. 225818—89298—
0892-22648. 

(Π991) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Νέα 
ΚαΤΕΕ. Πληροφ. τηλ. 280830

(Π994) 1—10ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ.μ 
με πρόσοψη στη θάλασσα. Εί 
ναι Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25ο)ο. Τηλ. 235612.

(Π912) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάρι πολύ μεγά 
λο Γ' ορόφου ρετιρέ με τελειω 
μένα σοβαντίσματα οδός Μηνά 
Γεωργιάδη 92 Παλαιό Ατσαλέ 
νιο. Τηλέφ. 0893)22084 και
221127.

(Π998) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί εμ 
βαδού 70 τ.μ. κείμενον εις την 
γωνίαν ων οδών Δικαιοσύνης 
και Έβανς έναντι του Α' Δήμο 
σίου Ταμείου Ηρακλείου, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Πληροφ. παρά 
τω κ. Κώστα Βαρβεράκη δίκη 
γόρω οδ. Χάνδακας 3 τηλέφ.
282386.

(Π960) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπαντα τα είδη 
του καφεζαχαροπλαστείου «Ν. 
Κέντρον» λόγω κατεδαφίσεως. 
Πληροφ. τηλ. 283007—241962.

(Π7) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ.
221227 και 244144.

(Π3)
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

1—6

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT ,900 κλούβα 77.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγή,ς εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της yvq 
σιότητας τοσυ κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣίΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσαυΰιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεί 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τ.ή 
λέφ. 234258.

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με εγγύηση κτη 
νιάτρου καθαρόαιμα ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ, ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ, ΒΟ 
XER, ΚΟΛΕΎ', ΚΑΝΙΣ, ΠΕ 
ΚΙΝΟΥΑ κλπ. Επίσης καθαρό 
αιμα κυνηγόσκυλα ΓΚΕΚΑΣ, 
ΠΟ’ΓΝΤΕΡ, ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ, 
ΜΠΡΑΚ, ΣΕΤΤΕΡ και πολλά 
uMm. Θα μας βρήτε κοντά στο 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ, ΘΕΝΩΝ

Ενα άρωμα δέν διαλέγεται 
άπό τή μιάστιγμή στήν άλλη 
Πρέπει νά τό πλησιάσετε μέ 
προσοχή καί νά ξέρετε >νά τό 

εξημερώσετε.
Περιμένετε πριν άποφασίσε 

πεινά δήτε νά επικυρώνεται ή 
πρώτη σας έντύπωσις. Μήν ά 
φίνετε νά σας παρασύρη ή ά 
ρωματική άπόχρωσις πού κυρι 
άρχει. Επειδή αύτή θά διαλυθή 
γρήγορα καί κατόπιν δέν θά 
βρίσκετε τό αρωμα πού σας ά 
ρ^σει. Η ά^ματική άπόχρω 
σις τής κιαρδιας τού άρώματος 
είναι έκείνη πού πρέπει νά έ 
κτιμήσιετε πριν οίποφασίσετε. 
Γιαυτό καί ποτέ μήιν μύριζε 
ται ενα άρωμα οστό τό μπουκά 
λι του.

Γιά νά ξέρετε ποιό ακριβώς 
είναι τό άρωμα βάλτε λίγο 
στήν ράχη τοΰ χεριού σας κα 
περιμένετε λίγο ώσπου νά ξε 
βαρίση ή πραγματική μυρωδιά 
του. Καί γιά είναι ή εκλογή 
σας άκόμη πτό σωστή φορέστε 
τό άρωμα μερικές ώρες καί δέ 
στε αν εξακολουθή νά σας άρε 
ση.

Υπάρχει όμως καί πιθανότης 
ινά διατηρήτε στόιν τομέα τοΰ 
αρώματος;άντιλήψβις πού1 ει 
ναι σήμερα ξεπρασμένες. Είχα 
τε ιμάθει π.χ οτι ύπάοχουν ά 
ρώματα χειμωνιάτικα καί άρώ 
ματα καλοκαιρινά άρώματα γι 
ά ξανθές καί άρώματα γιά με 
λαχρινές. Αρώματα γιά γυναι 
κες καί άρώματα γιά κορίτσια

Οτι στό διάστηιμα τής ήμέ 
ρας έπρεπε νά χρησιμοποιήτε 
μιά κολώνια ή αυτό πού χαρα 
κτηρίζετατ ώς «ώ ντε τουαλέτ» 
ενα πιό άραιο άρωμα καί άπό 
τίς 5 τό απόγευμα κι έπειτα 
τό συμπυκτίωμένο βαρύ άρωμα.

Ολ αυτά είναι σήμερα άπη 
ρχαιωμένες άντιλήψεις καί δέν 
πρέπει νά βασίζεσθε σ αυτές 
γιά νά κανονίσετε τήν εκλογή 
σας. Σήμερα έχει επικρατήσει 
ή άντίληψις οτι είτε 15ετών 
είναι μιά γυναίκα είτε 40 μπο 
ρει νά χρησιμοποίηση ενα βαρύ 
άρωμα άν τής άρέση καί άν 
τό άνέχεται τό δέρμα της.καί 
ινά χρησι;μοποιή τό ϊδιο άρωμα 
άπό τίς 10 τό πρωί ως τά με 
σάνυχτα

Αν εισθε μιά γυναίκα πού 
τής αρέσουν τά σπόρ καί τό 
ύπαιθρο μπορείτε νά κράτησε 
τε τήν κολώνια σας σέ άρωμα 
λεμονιού ή τό έσσάνσ λεβάντας 
πού σας άρέσει πόσο τό χει 
μώναί μέτήιν γούνα σας δσο 
καί τό καλοκαίρι γιά τούςπε

ριπάτους σας σπίς διακοπές. 
Πραγμα πο ύδέν θα σας έμπο 
δίση φυσικά σταν νοιώσετε τήν 
επιθυμία νά γίνετε μυστηριώ 
δης καί νά αλλάξετε προσωπι 
κότητά νά υιοθετήσετε ιενα ά 
ρωμα εντελώς διαφορετικό.

—Η χρησιμοποιησις ενός ά 
ρώματος πρέπει Μά άποτελή μέ 
ρος τής καθημερινής σας του 
άλέττας απως ακριβώς ή έντρι 
6ή πούκάνετε μετά άπό (τό 
ντούς ή τό μακιγιάζ.
—Τό άρωμά σας ωστόσο 

μπορεί νάμήν άρέση ατούς άλ 
λους Νά τούς ένοχλή. Φροντίσ 
τε λοιπόν νά εισθε συνετή καί 
■νά μήν μουσκεύστ μέ άρωμα 
Η ανθρώπινη μύτη έχει τήν τά 
σι νά συνηθίζη σέ μιά μυρωδιά 
καί τλικά φθάνει στό σημείο 
νά μήν μυρίζη πιά Μερικές 
σταγόνες είναι άρκετές λοιπόν 
καί τό άρωμα σας θά είναι 
ακόμη πιό αρμονικά κατανεμη 
μένο, άν χρησιμοποιήτε ενα 
βαποριζατέρ Αλλά κι άν άκόμη 
εισθε άμετακίνητη στό ζήτημα 
τής άφθονιας καί θέλετε νά κά 
νετε έντριίιδή μέ άρωμα προσι 
ματε πάντα νά κάνετε τήν έντ 
ριβή σας μέ «ώ -ντε τουαλέτ» 
καί δχιμέ άρωμα συμπικνωμένο

Τό άρωμα κασαστρέφεται κυ 
ριολεκτικά δταν:
—Χρησαμοποτήτε γιά τήν του 

σλέττασας ικαί γιά τήν περί 
ποίησι τού σώματος σαπούνια 
λοσιόν, γαλακτώματα καί κο 
λώνιες μέ διαφορετικ ό άρωμα.

Ακόιμσ κι άν ή μυσωδιά τους 
ιειναι πολύ έλαφρή θά παραμορ
φώσουν καί βά χαλάσουν 
την μυρωδιά τοΰ άοώματός 
Αν θέλετε όττωσδή-τατε νά 
σιμοττοιήτε αρωματισμένα

τήν 
σας 
χρη 
προ

ιόντα πρέπει νά χρησιμαποιήτ 
προ'ιάντα γιά τό μπάνιο καί 
προϊόντα γιά τό σώμα, μέ ά 
ρωμα πού βρίσκεται στην ίδια 
οικογένεια μέ τό άρωμα πού 
χρησιμοποιείτε συνήθως. Δια 
4>ορετ ικά διιαλέγετ προϊόντα ου 
δέντρα.
—Διαλύετε καί αραιώνεται τε 
άρωμά σας μέ οινόπνευμα ή' 
μέ κολώνια μέ τή δικαιολογία 
α οτι κάνετε οικονομία. Πρόκει 
ται γιά απερισκεψία πού κατα 
τήγει σέ πλήρη καταστροφή 
τού άρώματος... Γιά οικονομία 
μπορείτε νά χρησιμοποιήσετε 
«ώ - ν,τέ - τουαλέτ·».
—Αφίνετε τό μπουκαλάκι μέ 

τό αρωμα άνοοκτό ή έκτεθημέ 
νο ίττρι ήλιο καί στό φως.
Σέ παρόμοια περίπτωση τό ά 
ρωμα σας 6ά ταγκιάση. Πρέπε 
λοιπού πό^ιτοί. νά τό ^κλείνε 
τε προσεκτικά καί ερμητικά 
καί νά τό φυλάτε σέ μέρος δρο 
σερό καί σκοτζινό.
—·Κρατ<ατε τό μπουκαλάκι ά 

χρηισιιμιοποιητο γιά καιρό. Απτό 
τήν στιγμή πού θά ξεσφραγισ 
θή ειια μπουκαλάκι μέ άρωμα 
πρέπει νά χρησιμοποίησή μέ 
σα σέ σύντομο χρονικό σχετικά 
διάστημα. Διαφορετικά άλλοι 
ώνεται.

ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ

0 ΡΝΙΜΝ HtWOIMEW! 
Ill» 111 ΠΜΦ9ΝΙΑ ΠΟ ΙΣΡΑΒΛ

10. Τηλέφ. 242098. 
(Π930)

ΕΜΕΙΣ έχουμε τις
Γ—10

ευκαιρίες.
Εσείς απλοις τηλεφωνείστε μας
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ
—· Ξενοδοχεία.
—■ Καφετέριες —Εστιατόρια — 
BAR
— Τουριστικά καταστήματα
—f DISCOTEQUE —PUB
—· Ακίνητα κάθε μορφής.
— Ενοικιαζόμενα διαμερίσματα
— Βίλλες
— Εμπορικές επιχειρήσεις

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειον 
Τηλ. 243865 

αλεξακης
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Έβανς 70 τηλ. 241145
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 

στον Πόρο 365 τ.μ. γωνιακό 
388 με 9 χιλ το τ.μ στο Μαστα 
μπας 200 τ.μ., 320 τ.μ., 420 τ.μ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471

1) Ακίνητο εντός πόλεως σε 
πολύ καλή θέση,. Δύο διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής. Σε 
οικόπεδο 160 τ.μ. Καλή τιμή.

2) Περιοχή Δεξαμενής, ©έ- 
σις Κεφάλα απέναντι από τον 
Άγιο Ιωάννη. Οικοιπεδαγρός, 
όσα μέτρα θέλετε, τιμή ευκαι 
ρίας.

3) 115 τ.μ. παλαιό κτίσμα. 
Τιμή οικοπέδου —κατΐιλληλο 
για κατάστημα —εντός τειχών 
Ευκαιρία εξαιρετική.

4) Γραφεία στο κέντρο της 
πόλεως. —Καταστήματα σε τι 
μές εξιαιρετικές και με πολύ με 
γάλες ευκολίες πληρωμής

5) Διαμέρισμα ρετιρέ 80 τ.μ 
καθαρό. Στο κέντρο της πόλε 
ως, θέα. Ετοιμοπαράδοτο.

ΦΟΙΝΙΞ — ΑΡΙΖΟΝΑ 7 (ΑΠΕ 
— Ρώυτερ — Γαλλ. Πρσκτ.) — 
Ο Πρόεδρος Ρήγκαν εξέφρασε 
χθες την νύκτα την ικανοποίησή 
του για την συμφωνία του Ισ­
ραήλ στο αμερικανικό σχέδιο! α­
ποχώρησης των ξένων στρατευ 
μάτων από το έδαφος του Λιβά 
νου και έσπευσε να συγχαρεί 
τον Ισραηλινό Πρωθυπουργό κ. 
Μπέγκιν τηλεφωνικώς για την ,σ 
ραηλινή συγκατάθεση στο αμερι 
κανικό σχέδιο, εκφράζοντας την 
ελπίδα, ότι η εφαρμογή της σχε 
τικής συμφωνίας θα βοηθήσει 
στην ειρηνική επίλυση ταυ προ 
βλήματος της Μέσης Ανατολής 
στο σύνολό του.

Στο μεταξύ η κρατική ισραηλι 
νή τηλεόραση μετέδωσε χθες δή 
λωση ταυ κ. Μπέγκιν ο οποίος α 
νέφερε προς το υπουργικό συ μ 
βούλιο ότι π συμφωνία, κατά το

σχέδιο του Αμερικανού υπουρ­
γού των Εξωτερικών κ. Σουλτς, 
δεν είναι τόσο καλή όσο θα επι 
θυμούσε το Ισραήλ, αλλά είναι 
η καλύτερη που μπορούσε να ε­
πιτευχθεί υπό τις σημερινές συν 
θήκες και γι' αυτόν τον λόγο το 
Ισραήλ πρέπει να την αποδεχθεί.

Στην Ιερουσαλήμ εν τω μετά 
ξύ ο Ισραηλινός υπουργός των 
Εξωτερικών κ. Σαμιρα διαβεβαί 
ωσε ότι το Ισραήλ δεν αποδέ­
χθηκε το αμερικανικό σχέδιο ύ­
στερα από πίεση του κ. Σουλτς 
και έσπευσε να προσθέσει ότι αν 
η Συρία αρνηθεί να αποσύρει τις 
δικές της δυνάμεις από τον Λίβα 
νο, τότε το Ισραήλ θα λάβει τα 
αναγκαία μέτρα; για να ισχυρό 
ποιήσει τις θέσεις του. Ο κ. Σα- 
μιρα αρνήθηκε να διευκρινήσει 
την έννοια της δήλωσης αυτής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Των Ιερών Ακολουθιών

8. ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ
Νύκτα του Μ. Κωδωνοκρουσία απάντων των Ιερών Να-
Σαββάτου

Πρωία.

ι ών της Πόλεως
Ακολουθία του Μεσονυκτικού
Η τελετή της Αναστάσεως. Ο Όρθρος και 
θεία Λειτουργία

Η Πανηγυρική Λιτανεία της Αναστάσεως και ο 
Μ. Εσπερινός της Αγάπης

9. ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ

22,30'
23.00'

24.00'

10.00

από 12 χιλ. το 
322 τ.μ. μόνο 
ευκαιρία.

— Οικόπεδα

τ.μ. Κηπούπολη 
11 χιλ. το τ.μ.

εκτός σχεδίου
στον Άγιο Ιωάννη στην Δεξα 
μενή στους Αμπελοκήπους και 
στο Αριφάκη. Όσα μέτρα θέλε 
τε και με ευκολίες πληρωμής.

— Αγροτεμάχια γύρω από το 
Ηράκλειο σε χαμηλές τιμές.

— Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά στο κέντρο 57 τ.μ. 2ου ο 
ρόφου 67 τ.μ. 1ου ορόφου 94 
τ.μ. 2ου ορόφου 96 τ.μ. 4ου ο 
ρόφου 115 τ.μ. 2ου ορόφου και 
125 τ.μ. 3ου ορόφου, στα προά 
στια 85 τ.μ. Uro ορόφοφυ 69 τ.μ 
1ου ορόφου και 85 τ.μ. 3ου ορό 
φου.

— Διαμερίσματα υπό κατα 
σκευή στο κέντρο και σ' όλα τα 
προάστια αρίστηις κατασκευής 
και με ευκολίες πληρωμής. Δε 
κτά δάνειά όλων των οργανι­
σμών. Πληροφ. τηλ. 241145.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403—;
244020

1) Οικόπεδα ίντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —εντός τών τει­
χών σέ παλΟ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύκολίες πλη 
ρωμής.

3) Άγροστήματτα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστεκΛ.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
κα ίμεγάλα καράτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 288403—244020

6) 
ένας 
ας.

7)

Διαμέρισμα 86 τ.μ. είναι 
όροφος 2ος. Τιμή ευκαιρί

Διαμέρισμα ρετιρέ 80 τ.μ.
κεντρικό. Σε καλή τιμή.

8) Παραθαλάσσια στην Στα 
λιδα. Οικοδομήσιμα σε καλή 
τιμή.

9) Κατάστημα γωνιαίο 30 πε
ρίπου τ.μ. Εξαιρετική 
ση.

10) Κεντρικώτατο 
μονοκατοικία. Έκτασις 
περίπου.

Τηλ. 286471
(Π906)

περίπτω

ακίνητο 
220 τ.μ

1—6

ΚΕΝΤΡΟ

Πρωία.

Πρωία.

Πρωία

Η μνήμη του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Τροπαιοφόρου και η επέτειος 
του κατά το έτος 1826 (Κυριακή Πάσχα) θαύ-. 
ματος του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ της προστασίας των 
χριστιανών.
Ορθρος και θεία Λειτουργία
Εις τον παλαιόν Μητροπολ. Ναόν του ΑΓΙΟΥ 
ΜΗΝΑ μετά την απόλυσιν θα ψαλή επιμνημόσυ­
νος δέησις υπέρ των εις την πόλιν και εις άπασαν 
την Νήσον σφαγιασθέντων και ολοκαυτωθέν- 
των κατά τον αγώνα της Εθνεγερσίας του 1821.

10. ΤΡΙΤΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ
Η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρας Ειρήνης 
Όρθρος και θεία Λειτουργία

11. ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ
Η Μετάστασις του Αγ. Ιυιάννου του θεολόγου 
Όρθρος και θεία Λειτουργία

Εν Ηρακλείω τη 28 Απριλίου 1983
(ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ)

7.00'

7.00'

7.00'

LIDO τηλ”
' Εναρξις σήμερα. Με τους

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡΥΣ1ΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ. 
Οκταμελές μπαλλέτο ΜΑΡΚΟΥΛΗ 

πολλοί καλλιτέχνες
και η Μις Γιογκ ’83 ΗΛΕΑΝΑ ΠΑΒΟΥΛΑ

ΝΕΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Αυτό που ως τα αήμερχ έλλειπε από την ΚΡΗΤΗ, τώρα είναι πραγματικότητα. 

Μιά σύγχρονη Αντ)πείαΐ για ένα σύγχρονο Αυτοκίνητο.

Τα CITROEN τώρα έρίβκβνται αε καλά χέρια.

Το σταθερότερο Αυτοκίνητο του κόσμου «τρέχει με ασφάλεια ακόμη και με 3 
τροχούς» με την αξεπέραστη Γαλλική τεχνολογία και φινέτσα, την αεροδυναμι 
κή, απλή και κομψή γραμμή του, τη φανταστική άνεση, αντοχή και οικονομία 
και τη μικρότερη για. τη κλάση του τιμή. Είναι τώρα στη διάθεσή σας.
Το νέο VISA-CLUB 5 HP. Το καινούργιο GSA 8 HP. Και το αυτ)το που δεν 
φοόάται το χρόνο, το θρυλικό, αξεπέραστο και ανανεωμένο 2 CV, σας περιμέ­
νουν στην έκθεσή μας, να τα θαυμάσετε και να τα δοκιμάσετε, με τη όεδαιότη 
τα πως θα ικανοποιηθούν και οι πλέον απαιτητικοί. Συγχρόνως θα διαπιστώσε­
τε και για το Στοκ των γνήσιων ανταλλακτικών, σε πραγματικές τιμές Αθη­
νών και για το πλήρες Σέρβις από ειδικευμένο και υπεύθυνο προσωπικό.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ)ΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΟΥΜΝΗΣ - ΛΑΣ1ΦΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ Ε.Π.Ε.
Ε&ν. οδός Ηρακλείου Μεοαράς fcCO μ. από το Κομό© Γιοφυρου. Τηλ. 225212, 24.3024
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Την Τετάρτη ό αγώνας
μεταξύ ΟΦΗ καί Παναχαϊκής

ΤΗΝ Τετάρτη του Πάσχα 11 
Μάη θα διεξαχθούν οι αγώνες 
):ης 28ης αγωνιστικής μέρας 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορίας. Ο ΟΦΗ θα παίξει 
στο γήπεδό του με την Παναχα 
ική.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
—που είναι ελεύθεροι από το. 
πρωί της Μεγάλης Παρασκευ 
ής—- θα προπονηθούν κανονικά 
αύριο το απόγευμα και ελαφρά 
το απόγευμα της Τρίτης, οπότε 
και θ' αποσυρθούν σε ξενοδο

χείο.
ΔΕΝ αποκλείεται ο τεχνικός 

του ΟΦΗ κ. Λες Σάννον να κά 
νει ορισμένες αλλαγές στην 11 
άδα που ξεκίνησε τον αγώνα με 
τον Ηρακλή στη Θεσ)κη.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—ΠαναχαΤ 
κής θ' αρχίσει στις 5 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Σαραλιώ 
της, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Καβάλας.

ΣΤΟΝ α' γύρο η ΠαναχαΤ 
κή είχε κερδίσει τον ΟΦΗ με 
σκορ 2—1.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

Ο κ. ΠΛΑΣΚΟΒΙΤΗΣ ΤΟΝΙΣΕ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ί , ! , “I'V 'Λ ’ >'ΐ .· ,ι·^,

Χθες Σήμερα Aupto__ _

Ή ΑιεΟνής Κοινή Γνώμη δεν μπορεί

νά προσπεράβει τό 8έμα xiic Κύπρου
ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΛΛΑΛΑ ΕΧΕΙ ΦΩΝΗ

Οί
ΛΕΥΚΩΣΙΑ (ΑΠΕ)—

Κοινοβουλευτικός έκ-πιρό
σαπς ιτΰ ΠΑΣΟΚ καί άντιπρόε 
δρς τής Σοσιαλιστικής ομάδας
στό Ευρω-κοι νοβούλιο κ. Σ·ττύ
ρος Πλακοδίτης που πραγιματο 
ποιεί έπίσ-κεψη στή;/ Κύπρο, τό 
νισε ότι ή Διεθνής κοινή γνώ 
μη καίδεβαίως αίπολιτικοί συ 
ντελεστές της., τά μέλη τοΰ συ 
μ&ουλίου τώνΰπουργών της Ε

ΟΚ πρέπει νά άντιληφθοϋν ό 
τι δέν μποροδ/ νά πρσσπερά 
σονν τό θέμα τήςΚάπρου δέν 
μπορούν νά «νύπτουν τά χέρια 
τους» καί νά έλπίζουν ότι θά 
υπάρξει μιά κατάσταση ειρή 
νης καί σταθερότητας στή Με 
σσγειο, χωρίς νά έχειέπιλυθει 
κατά τρόπο δίκαια τό πρόδλη 
μα τής Κάπρον.

Σέ συνέντυξη του πρός τά

ΠΑΙΡΝΕΙ βέβαια, κάποτε, και η επαρχία, της επαρχίας τη 
σκυτάλη, και βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος ' του 
ταλαίπωρου αστού. Είναι τις μέρες που απανωτές αργίες (Χρι­
στούγεννα - Πάσχα καλή ώρα) δίνουν την ευκαιρία στον φουκαρά 
τον κάτοικο της πόλης, να πάρει των... αμαθιών του απ' το μπε­
τόν και το καυσαέριο και να τ' απλώσει σε αγρούς και σε λιβάδια 
Κάτι είναι κι αυτό...

ΝΑ, ΑΣ ΠΟΥΜΕ: Πάρτε παράδειγμα το Ηράκλειο. Η πόλη □- 
δειασε. Ο κόσμος, αξιοποιώντας τις αργίες, γυρεύοντας και κάτι 
από την ομορφιά της παράδοσης, στράφηκε προς την ύπαιθρο...

• Ο ΕΠΙΤΙΜΟΣ Πρόεδρος 
του ΟΦΗ κ. Μύρος Μαθιουδά 
κης, εύχεται στους φιλάθλους. 
Αθλητές, Διοικήσεις, Καλό Πά 
σχακαιΝίκες.
• ΔΕΝ θα γίνουν αυτή τη 

βδομάδα αγώνες των πρωταθλη 
μάτων Β' Εθνικής, Εθνικής Ε 
ρασιεχνικής και Τοπικά.

(ε.). Τα αντίστοιχα αποτέλεσμα 
τα του α" γάρου ήταν: 0—1, 1

• ΤΗΝ Τετάρτ ηθα συζητη 
θούν τα προσωρινά μέτρα που 
έκαναν τα σωματεία του Νο­
μού Λασιθίου κατά της διαγρα 
φής τους από ην Ε,ΠΣΙΙ.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Β Κατηγορίας θα διεξαχθεί τη 
Δευτέρα του Πάσχα ο αγώνας Α 
σήμι—Νεάπολης, στις 5.30' μ. 
μ. και με διαιτητή τον κ. Φου 
κάκη.

* ΜΕΧΡΙ να τελειώσει το πρω 
τάθλημα Β’ Εθνικής ο Ηρόδοτος 
θα δώσει τους εξής αγώνες: Με 
Προοδευτική (έδρα), Παναιγιά- 
λειο (εκτός έδρας), Ατρόμητο A 
θηνών (έ.) Ιωνικό (ε.έ.), Αιολικό

ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΤΗΣ ΕΟΚ Η ΜΕΛΕΤΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΩΡΙΑ

Στα προγράμματα της ΕΟΚ 
θα προσπαθήσει ο Δήμος να εν 
τάξει την μελέτη για τα Νεό> 
ρια, το ύψος της οποίας ανέρχε 
ται, όπως είναι γνωστό, στα 
150 εκατομμύρια.

Υπενθυμίζεται, ότι τα Νεώρια 
είχαν παραχωρηθεί από το Υ­
πουργείο Πολιτισμού και Επι­
στημών στον Δήμο.

Το θέμα ωστοσο, είχε σκον 
τύψει σε εμπλοκή —ξεπεράστη 
κε ύστερα από σχετική τροπο 
λόγια— που δημιουργούσε ο 
νόμος γύρω από την παραχώρη 
ση αρχαιολογικών χώρων.

0 ΣΤΙΣ 15 του Μάη θα γί­
νουν οι αγώνες της 35ης αγωνι 
στικής μέρας του πρωταθλήμα­
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
νορίας και οι ομάδες του Ηρα­
κλείου έχουν το εξής πρόγραμ­
μα: θρίαμβος — ΠΟΑ, Ολυμπία 
κός Λ. — Ποσειδώνας, Εργοτέ 
λης — Ηλιούπολη.

0 ΣΤΙΣ 18 tow Μάη θα διεξα 
χθεί στο νήπεδο του ΟΦΗ — φι 
λικό ματς ΟΦΗ — Ηροδότου για 
να τιμηθεί ο ποδοσφαιριστής 
Μηνάς Τσογκαράκης, ο οποίος έ­
χει προσφέρει πολύτιμες υπηρε 
σίες και στις δύο ομάδες.

φ ΤΗΝ Παρασκευή και το Σάβ 
Βατό 13 και 14 του Μάη θα διε 
ξαχθεί στο κολυμβητήριο της πά 
λης μας ημερίδα με συμμετοχή 
του ΠαναθηναΤκού και των ο- 
μάδων του Ηρακλείου (ΚΟΗ — 
ΝΟΗ — ΕΓΟΗ — ΟΦΗ). Την η­
μερίδα οργανώνει ο Κολυμβητι- 
κός Όμιλος Ηρακλείου (ΚΟΗ). 
Οι αθλητές του ΠαναθηναΊ'κού 
55 συνολικά, θα έλθουν στο Η­
ράκλειο την Τετάρτη το πρωί 
με το πλοίο της γραμμής. Επικέ 
φαλής τους θα είνάι οι προπονη 
τές τους Γιάννης Ριζόπουλος και 
Αλέκα Γιαννάκα. Τους αθλητές 
και αθλήτριες του ΠαναθηναΤ­
κού θα φιλοξενήσουν οικογένει­
ες - μέλη του ΚΟΗ. Η κολυμβητι 
κή αυτή ημερίδα παρουσιάζει 
τεράστιο ενδιαφέρον

ΧΡΙΣΤΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ενίκησε και τον εξαφάνισε. Κατέ 
βήκε στον 'Αδη και ελαφυρανώ- 
νησε τον Άδη. Επίκρανε τον Ά­
δη, όταν ο Άδης Υεύθηκε τη 
σάρκα του. Και αυτό το γεγονός 
τα είχε προείδει ο Προφήτης Η- 
σαΤας και κραύγασε προς το 
Χριστό. Ο Άδης επικράνθη. ό­
ταν σε συνάντησε Χριστέ κάτω 
στα σκοτεινά βασίλειά του;. Επι 
κράνθη! Εύλογα γιατί καταργή- 
θηκε. Επικράνθη! γιατί γελοιιο- 
ποιήθηκε. Επικράνθη! γιατί θα­
νατώθηκε. Επικράνθη! γιατί έχα 
σε την εξουσία του. Επικράνθη! 
γιατί δέθηκε. Έλαβε σώμα θνη­
τό και βρέθηκε μπροστά στο 
θεό. Έλαβε χώμα γήϊ'νο· και συ 
νόντησε ουρανό. Έλαβε αυτό 
που έβλεπε (το γήϊ'νο· σώμα) και 
έπεσε νικημένος από κείνο· που 
δεν έβλεπε (τη θεότητα). Πού 
λοιπόν, θάνατε, είναι το κεντρί 
σου; Που είναι Άδη η νίκη σου; 
Ανέστη Χριστός και συ κατανι­
κήθηκες! Ανέστη Χριστός και ε- 
ξολοθρεύθηκαν σι δαίμονες. Α-

ΑΝΕΣΤΗ
νέστη Χριστός και οί Άγγελοι 
χαίρουν. Ανέστη Χριστός και 
ζωή πολιτεύεται, κυριαρχεί η 
ζωή. Ανέστη Χριστός και νεκρός 
δεν θα παραμείνει κανείς στο· μνή 
μα. Γιατί ο Χριστός πρωτότοκος 
των νεκρών έγινε. Σ' αυτόν ανή 
κεϊ η δόξα και η εξουσία στους 
απέραντους αιώνες. Αμήν. (Γέ- 
νΟΊ-ΤΌ')».

Κλείνοντας σήμερα τα επίκαι­
ρα άρθρα μου στο· Πάθος και 
την Ανάσταση του Κυρίου, θέλω 
να ευχαριστήσω τον αξιότιμο 
Διευθυντή της εφημερίδος, που 
μου έδωσε την ευκαιρία να κάνω 
ένα μικρό άμβωνα της Εκκλησίας 
την έγκριτη αυτή εφημερίδα 
του. Μαζί μ;' αυτόν να ευχαρι- 
στήσω. και όλους εκείνους τους 
τίμιιιους εργάτες, που μοχθούν 
για την έκδοση τής εφημερί­
δας. Είναι όλοι υπέροχοι άνθρω 
τοι.
Χριστός Ανέστη.

«νέα» της Λευκωσίας, Ο Ελλη 
νας Ευρωβουλευτής ύπογραμί 
ζει ότι εκείνο ιτού προέχει otto 
κάνουμε ειναιι νά διατηρούμε 
μεις θεωρούμε χρέος μας νά 
Ελληνικής Ίτλευρας καίττοΰ έ 
τό θέμα τής Κύττρου διαοκώς 
ζωντανό νά τό κρατούμε σν/έ 
χεια άνσι^φτά* στίς ημερήσιες 
διατάξεις όλων τών διεθνών ό 
ργανισμών

Αναφερόμει/ος στή θέση του 
Ευρωττ'αικου' κοι νοβουλίου άττέ 
ναντι afro νενικώτεοο ττοόβλη 
μα τήςΚύτιρίου ό κ. Πλασκοβι 
της έτη σημαίνει τό άπό τά πι 
ό σημαντικά σημεία είναι ή 
παράγραφος -ττού περιλήφθηκε 
στό ψήφισμα γιά τό θέμα τών 
αγνοουμένων καί θέτει ως προ 
υπόθεση γιά τήν έιτίλυση τοΰ 
άνθρωπιστικοΰ αυτού θέματος 
τήν άπτοχωρηση τών Τουρκικών 
στρατευμάτων άπό τό κατεχό 
μενο τμήμα τής Κόπρου.

Ο κ. Πλακοβίτης εκφράζει 
τήν έχτίμηιση ότι αυτή τουλά 
χιστόν τήν σνιγιμή δένμπορει
νάττεράσει λύση
υπόδειξη

συγκεκριμένη
η μεσολάβηση συγκε

«μιμένη γιά τήνλώση τού Κυ 
πριοηοον τΗροβλήματος μέσα ά 
πό τό Ευρωτταϊκό κοινοβσύλιο.

Ωστόσο ο Κοινοβουλευτικός

του ΠΑΣΟΚ στην Ευρωβουλή 
παρατηρείότι η ηθική και επο,μέ 
νιος κάι η πολιτική επιρροή, 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί 
ου είναι σημαντική διαμόρφω 
πήί της κοινής γνώμης και στον 
επηρεασμό των πολιτικών εξε 
λίξεων γύρω από το θέμα της 
Κύπρου.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
λέγει ο κ. Πλχισκοβίτης ιδιαδρα 
ματίζει ένα ρόλο βοηθητικό πα 
ράλληλο στην επίλυση του Κυ 
πριακού.

Για τον ρόλο της Ελλάδας ο 
κ. Πλασκοβί,της δηλώνει:

«Σήμερα η Ελλάδα έχει φω. 
νή, και φιονή η οποία υπολογί 
ζεται και στο εξωτερικό γένι 
κά και στο Ευρωπαϊκό Κοινο 
βούλίο.

Σχετικά ο κ. Πλασκοβίης ε 
ξηγεί. ότι στη διεθνή πολιτική 
δεν ποίζουν ρόλο τα αισθήμα 
τα, αλλά η καθαρότητα της πο 
λιτικής μιας κυβέρνησης σαν 
την Σοσιαλιστική κυβέρνηση 
που έχει σήμερα η Ελλάδα, με 
σταθερότητα και λογική στις 
πράξεις και θέσεις της.

Αναφορικά με το θέμα της 
συνδέσεως Κύπρου, ΕΟΚ ο κ. 
Πλασκοβίτης προβλέπει ότι θα 
υπάρξουν θετικές εξελίξεις.

Επιστολές

ΜΕΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

ΕΤΕΚ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ 

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Συμφώνως τω Νόμω 

προς τα άρθρα 19 και 20
και
του

Καταστατικού, καλούνται οι κύ 
ριοι Μέτοχοι εις ετησίαν Τα­
κτικήν Γενικήν Συνέλευσιν γε 
νησομένην την* 30ή Μα'ί'ου 
1983 ημέραν Δευτέραν και ώ­
ραν Ι4ην μ.μ., εις τα εν Ηρά­
κλειο) και επί της οδού Πλατ. 
Ελευθερίας, αριθ. 15, γραφεία 
της εταιρείας προς συζήτησιν
τιον κάτωθι θεμάτων 
ας διατύξεως:

1) Κατάθεσις του 
σμού 31)12)1982 και

η-μερησί-

Ισολογι- 
λογαρια

σμού «Αποτελεσμάτων Χρήσε 
ως» μετά των εκθέσεων του Δι 
οικητικού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών.

2) Έγκρισις του Ισολογι­
σμού 31)12)1982 και απαλλαγή 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
και των Ελεγκτών από πάσης 
ευθύνης δια την χρήσιν 1)1) 
1982—31)12)1982.

3) Διανομή κερδών χρήσεως 
1982.

4) Εκλογή δύο Ελεγκτών και 
δύο αναπληρωματικών δια την 
χρήσιν 1983 και καθορισμός 
της αμοιβής αυτών.

5) Εκ).ογή μέλους Διοικητι 
κού Συμβουλίου.

Δ ι κ α ιώμ ατα συμμε τοχ ή ς
την 
γος

ίυνέλευσιν έχει πάς
εις 

μέτο
όστις θα συμμορφωθεί

προς τον Νόμον και το κατα 
στατικόν κατά την υπό του άρ 
Ορου 21 του καταστατικού προ 
βλεπομένην διαδικασίαν.

Ο Πρόεδρος 
Τα Μέλη

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης

ΤΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

0 ΓΚΕΝΣΕΡ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΜΕ ΤΟ ΡΑΣΟ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ

Για τή διάσκηψη Εύρώπης
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ 
Αριθμ. Πρωτ. 1568

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Συγκοιν. Εργων τής
τέως 12ης ΠΥΔΕ γνωστοιτοιει 
ότι εκτίθεται σέ επαναληπτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμόμέ σφοα 
γισμένες προσφορές ή ά/άδει 
ξη άναδόχον γιά τήν εκτέλεση 
τής εργολαβίας «Εκτέλεση ύπο 
λειπομένων εργασκάν στο τμή 
μα Σούδα —- Χανιά τής άρτη 
ρίας Κρήτης έργο 8171048 
ΔΕ με συμπλήρωση τιμολογίου 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ 475)76 «περί έκτελέσεως 
του Ν.Δ)τος 1266)72 περί έ 
κτελέσεως τών Δημ. Εργων» δ 
πως τροποποιήθηκε μέ τό ΠΔ. 
724)79 συνολικού προϋπολογι 
σμού δαπάνης 16.000.000 &ρχ

Η δημοπρασία 6ά γίνει άπό 
την αρμόδια επιτροπή στις 26 
Μαΐου 1983 ημέρα Πέμπτη καί 
ωρα 11.00 π.μ. (λήξη έπιδόσε 
ως προσφορών) στό Ηράκλειο 
καί στά γραφεία τής 2ης ΔΕ 
ΚΕ τής τέως 12ης ΠΥΔΕ (μέ
γάρο

Στή 
δεκτοί

Λιμενικού Ταμείου).

δημοπρασία γίνονται 
έργολάδοι Δημ. Εργων

καί έταιρείες μέ πτυχίο Β τά 
ξεως καί άνω γιάέργα όδοποι 
ί'ας ένώ άποκλείεται ή συμμετο 
χή τους μέ κοινοπραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στή δη 
,μοπρασία ορίζεται σέ δραχμ 
320.000 (Τριακόσιες είκοσι χι 
λιάδες) ίση μέ τό 2ο)όι τής 
προύπολογιζομέ.νης δαπάνης 
τού έργου κα θά άπευβύνεται 
στή 2η ΔΕΚ& τ.12ης ΠΥΔΕ.

Συμβατικά τεύχη καθώς καί 
περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται στα γραφεία της 2ης 
ΔΕΝΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ, τίς έρ 
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκελιο 3 Μαΐου 1983
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝ 
ΕΡΓΩΝ ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΗΣ Π.Α.Ε. — ΟΦΗ

ΕΥΧΕΤΑΙ

Ο

ΒΟΝΝΗ 7 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ.)—■

Δυτικογερμανέςό υπουργός

γιόί τις βετικές δττως τις

ΠΑΝΤΩΣ, εδώ που τα λέμε, οι πιο τυχεροί του φετεινού Πά­
σχα ήταν εκείνοι που χάρη στην αγιοσύνη και το δνθήμερο, βρέ 
θηκαν με εξαήμερες διακοπές. Ξέρετε τι είναι να σταματήσεις Πέμ 
πτη μεσημέρι και νσ ξαναπιάσεις δουλειά Τετάρτη ή Πέμπτη; Για 
ρωτήστε και μας...

ΤΟ ΕΡΓΟ του Ν. Καζαντζάκη «ΜΕΛΙΣΣΑ» θα παρουσιάσει 
την Τρίτη του Πάσχα, στις 9 μ.μ. στην Βασιλική το. θέατρο Νέ­
ων. Κρήτης. Η παράσταιση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου; 
Πολιτισμού και του Δήμου, δίδεται δε, στα πλαίσια του έτους 
Καζαντζάκη.

ΜΙΑ. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ενδιαφέρουσα έκθεση ζωγραφικής εγκαι­
νιάζεται την ερχόμενη Τετάρτη 11 Μσίου στην Αίθουσα; Τέχνης 
Ηρακλείου. Πρόκειται για την έκθεση του Γιώργου Σταθόπουλου, 
σε σαράντα περίπου έργα του που; θα παρουσιάσει ο ίδιος στους 
φιλότεχνους την Τετάρτη.

Γνωστός βέβαια ο Γ.Σ. δεν χρειάζεται ιδιαίτερη παρουσίαση, ε-

ϊί i<$' ·

κτός και αν προέρχεται από συνάδελφό του. Γράφει λοιπόν γι' 
αυτόν, ο Μίνως ΑρΥυράκης:

«Σπάνια σήμερα συναντάς ένα ζωγράφο, που το πρώτο; πράμα 
που κάνει τα πρωί άμα; σηκωθεί, είναι να ζωγραφίζει. Με την πρα 
γματική έννοια της λέξης. Ο Σταθόπουλος δεν είναι εγκεφαλικός 
ζωγράφος. Γεννημένος στην Προστοβά το 1944, ένα χωριό κοντά 
στο Αγρίνιο, άφησε την πατρίδα του, κουβάλησε μέσα στο τα­
γάρι. τα οράματα του, κι ήρθε να σπουδάσει στην Αθήνα. Ωστό 
σσ ούτε ρομαντικός, ούτε λυρικός είναι, όπως τον αποκαλούν. 
Στην τελευταία του δουλειά κάνει ένα άλμα. Ελευθερώνεται από 
παλιούς δεσμούς με την Σχολή Καλών Τεχνών, παίρνει στα χέρια 
του όλο το βάρος της ζωγραφικής του κι αφήνεται στο ένστικτο 
του. Βασίζεται στον μοναδικό δάσκαλο· όλων μας, — τον εαυτό 
του. Γιατί ο Σταθόπουλος δεν νηστεύει με ιδέες και ηθικές. Λειτουρ 
γεί...».

τών εξωτερικών κ. Γκενσερ, δέ 
βχηκε χθες τόν Σοβιετικό πρε 
σβεατή στή Βόννη Βλαντιιμιρ 
Σεμιονοφ, ύστερα άπό αίτηση 
τοΰ τελευταίου καί συζήτησε 
μαζί του τίξ Σοβιετικές άπό 
ψεις γιά τή/ ευρωπαϊκή διά
σκέψη πιοΰ 
Μαδρίτη.

Σύμφωνα: 
κοί.νκση τής

συνεχίζεται

μέ έπίσημη 
Βόιννηςζ ό κ.

στην

ανα
Γκε

νσερ έξέφρασε πρός τόν κ. Σε 
μι Νοφ τήιν ικανοποίηση τοο

ρακτήρισε, άπόψειις τής Σοβιε 
τικής Ενωσης στό σαμβιβαστ 
κό σχέδιο άπόφασης, ττού ύιπέ 
&αλαν στή διάσκεψη τής Μαδρί
της οι ουδέτερες καί 
σμευτες χώρες.

Από τήν πλευρά του 
ι ή άνακοίνωση. ό

οί άδέ

προσθέ
Σοβίΐτι

κός πρεσβευτής παρεσχε συγκε 
«ιριμένες διευκρινήσεις πρός 
τόν κ. Γκενσερ γιά τίς θέσεις 
τής κυβέρνησης του στά· θέμα 
ιτα πού έξετάζοντωι άπό τήν ϊ 
διάσκεψη τής Μαδρίτης.

Από τό Σεπτέμβριο 1980

32,000 ΑΤΟΜΑ ΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ
ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Από τή Χούντα τής Τουρκίας
ΑΓΚΥΡΑ 7 (ΑΠΕ ΓΑΛΛ. 

ΠΡΑΚΤ. ΡΩΥΤΕΡ)— Επίσημη 
ανακοίνωση ιη οποία δημοσιεύ 
θηκε χθες στην Άγκυρα ανα 
φέρει ότι 32000 άτομα έχουν κα 
ταδικαστεί για πολιτικούς ιλό- 
γους .στην Τουρκία από το 
Στρατιωτικό κίνημα του Σεπτε 
μβρίουιτου 1980 μέχρι το τέλος 
Μαρτίου του 1983.

Μολονότι ο στρατιωιτικός νό 
μος είχέ κηρυχθεί σε πολλές ε 
παρχίες της Τουρκίας 22 μήνες 
πριν από την εγκαθίδρυση του
στρατιοχτικού καθεστόχτος, εν
τούτοις οι περισσότερες συλλή 
ψεις και όλες σχεδόν οι κατά

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Δευτέρα 9 του Μηνός εορτή 
τοΰ Αγίου Γεωργίου Πονηγυρί 
ζει ό νέος Ιερός Ναός στό δρό 
.μο πρός Φοινικιά στό 5ο χιλιό 
μέτρο.

Ο Ορθιος ,μέ τή Θεία λειτου
ργία τό πρωΐ
7 ή ωρα.

Π ρ οσκίαλ ο υ ντ αι

τής Δευτέρας

οι πιστοί
Ιερά αυτή ΤΓανήγυρη.

δίκες ανάγονται στην περίοδο 
της ισιιραπωτικής εξουσίας.

Στην μηνιαία έκθεση του ο 
στρατιωτικός διοικητής της Ά 
γκυρας αναφέρει ότι από τους 
καταδιικασθέντες για πολιτική 
και τρομοκρατική δραστηριότη 
τα Τούκρους, οι 18.193 ανήκουν 
στον χώρο της αριστερός, οι 
4.258, στο χώρο της δεξιάς κάι 
οι υπόλοιποι είναι χωρίς σαφείς 
πολιτικές τοποθετήσεις.

Από τους καταδίκους αυτούς, 
οι 117 έχουν καταδικαστεί σε 
θάνατο και οι 23 από αυτούς α 
παγχονίσθηκαν ή τουφεκίσθηΓ 
καν, έχουν εκτελεστεί επίσης, 
στο ίδιο χρονικό διάστημα και 
20 θανατοποινίτες του κοινού 
ποινικού δικαίου.

Αλλοι 141 έχουν καταδικά- 
σθεί σε ισόβια, 423, σε ποινές 
ιμεγαλύτερες των είκοσι ετών 
και οι υπόλοιποι σε ποινές ειρ 
•κτής κάτω των είκοσι ετών.

Ανακοίνωση του ι/πουργείοιυ 
Δικαισσύνηςκ, εξ άλλου ανάφε 
ρε ότι στις Τουρκικές φυλακές 
την στιγμή αυτή κρατούνται κα 
τάδικοι και υπόδικοι 98.407 ά 
τομα από αυτούς οι 78.250 κρα 
τούνται στις πολιτικές φυλακές 
της χώρας και οι υπόλοιποι 
στις στρατιωτ,κές Τουρκικές φυ 
λακές.

ΠΕΘΑΝΕ

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

IUI ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ

ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ

ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΗΣ

Πέ&ανε ό Γ ιατρός Γ ι άιννης 
Πλατάκης 48 χρόνων Η κηδεία 
του έγινε χθες στή γενέτηρά 
του Τζερμιάδω Λασιθειου.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Εντατικά

Τμήματα

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Τηλ.: 286336

Από τον κ. Χρήστο Σισμανί 
δη πήραμε την παρακάτω ε 
πιστολή: 
Αγαπητή. «Πατρίδα»

Αναγκάστημα να καταφύ­
γω στις στήλες της εφημερίδας 
σας σαν μια τελευταία προσπά 
θεία να ακουστεί η φωνή μου 
και να μάθει ο κόσμος, πως ο 
ρισμένα άτομα σαμποτάρουν 
και υποβαθμίζουν τον θεσμό 
της τοπικής αυτοδιοίκησης που 
κατά τη γνώμη μου και τη λο 
γική της κυβέρνησης μας απο 
τελεί τον κορμό της Εθνικής 
μας οικονομίας.

Συγκεκριμένα ο λόγος είναι

ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ 
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ 
ΘΕΜΑ ΟΝΔΟΥΡΑΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 7 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Τα μέλη του Συμβουλί­
ου Ασφαλείας συζήτησαν χθες 
κεκλεισμένων των θυρών την όί 
τηση της Νικαράγουας και απο 
φάσισαν την έκτακτη σύγκληση 
του Συμβουλίου την Δευτέρα 
για να εξετάσει κατηγορίες της 
Νικαράγουα για την εισβολή ο­
πό το έδαφος της Ονδούρα, με 
γάλων αμάδων ανταρτών, που 
κατά την κυβέρνηση της χώρας 
υποστηρίζονται από τις Ηνωμέ­
νες Πολιτείες.

για την ενίσχυση που παίρνουν 
οι προβληματικές περιοχές από
την ΕΟΚ πράγμα που 
την κοινότητα μας.

Συμβαίνει λοιπόν το

αφορά

εξής,
παράνομίΓ και αντιδημοκρατικό 
κατ άτη γνώμη μου, στον τρό 
πο διανομής της βοήθειας αυ 
τής στα μέλη της κοινότητας 
μας από την επιτροπή που δια 
χειρίζεται τα χρήματα αυτά.

Οι κύριοι αυτοί εφαρμόζουν 
την δικαιοσύνη απ’ ότι φαίνε 
ται με το δικό τους τρόπο και 
ενώ παραγκωνίζουν αγρότες 
που νόμιμα; δικαιούνται να πά 
ρουν τη βοήθεια αυτή. Πάράδει 
γμα εγώ που ασκώ αποκλειστι 
κά το επάγγελμα του αγρότη
και καλλιεργώ 80 δικά 
στρέματα, και 20 σιμισακά.

Ρωτώ λοιπόν, ποιος θα 
γξει αυτήν την αδικία;

μου

ελέ

Κατόπιν τούτου παρακαλώ 
κάθε υπεύθυνο δημόσιο φορέα
να 
και 
γαι 
να

επιληφθεί του γεγονότος,
να απονεϊιμει δικαιοσύνη, 
να μην αφήσει ορισμένους 
κηλιδώνουν το κύρος της

τοπικής αυτοδιοίκησης στα μά 
τια του λαού. Για οποιαδήποτε 
πληροφορία κα ιστοιχεία η. διεύ 
θυνση μου είναι: Πανόραμα Μο 
νοφατσίου Ηρακλείου Κρήτης 

Συσμανίδης Χρήστος

JUKOIIIE III n NPUdlU 
ΧΜΟΙΛΙΗΙΗ ill! Η

’Αποδείχθηκε
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 7 (ΑΠΕ 

ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.)— Το αμερι 
κανικό πεντάγωνο διέταξε την 
διακοπή της παραγωγής ενός 
χημικού όπλου, μεττά την ανα 
κάλυψη από επιστήμονες, ότι 
ίμε σημερινή του μορφή το όπλο
Ιαιυτό είναι 
ικαι γιαοτύς 
ούν.

Πρόκειται

επικίνδυνο ακόμα, 
που το χρησιμοποι

γαι μια βόμβα που
παριέχει μίγμα δυο αερίων και 
που' μεταφέρεται με αεροπλάνα

θανατηφόρο
Τα εέρια αυτά από ,μόνα τους 

δεν είναι επικίνδυνα, αλλά η α 
νάμιξή τους δημιουργεί ένα νέο 
αέριο που παραλύει το πνεύμα 
τικό σύστημα ανθρώπων. Η (Γι 
μβα με το χημικό αυτό αέριο, 
όταν εκραγεί δημιουργεί μια νο 
ητή ομπρέλλα που καλύπτει 
μια, συγκεκριμένη περιοχή και 
οπότε οι άνθρωποι είτε ανα 
πνέονταςτο είτε ακουμπώντας 
οποιοδήποτε αντικείμενο που έ 
χει μολυνθεί από το αέριο πε 
•βαίνουν.

ΟΣΑ ΛΕΕΙ ΕΝΑ ΔΩΡΟ
ΔΕΝ ΤΑ ΛΕΝΕ ΧΙΛΙΕΣ ΕΥΧΕΣ
Έχετε κανένα ΓΙΩΡΓΟ ή ΓΕΩΡΓΙΑ ή ΕΙΡΗΝΗ;

θυμηθείτε τους με ένα Δώρο

Από το σωστό
ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

MIX Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
ΖΑΧ)ΣΤΕΙΟΝ «ΕΣΠΕΡΑΝΤΟ»

Μάχης Κρήτης 25 — Τηλ. 286824 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ

10 ΜΠΑΑΜ W0 ΙΟ! MAIPSI
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

οι καρδιές τους να συγκρούον 
ται ορμητικά, και να γίνονται 
κομάτια. Τόσο σφοδρή και με 
τοχπική ήταν η σύγκρουση. Μια 
σύγκρουση όμως που τα τραύμα 
τά της, δεν σηκώνουν ράματα, 
φάρμακα, επιδέσμους, ή και 
γύψους. Οι καρδιές δεν μπαί 
νουν στο γύψο, αλλά τήκονται 
και λειώνουν ιστην υψικάμινο 
του έρωτα.

—Νιώθετε, όπως εγώ; τη ρώ 
τησε όταν φύγανε από το Νοσο 
κομείο με συγκίνηση και τρυ 
φερότητα εκείνος.

—Τί θέλετε να πείτε ακρι­
βώς;

—Σαν κάτι να τραγουδά μέ­
σα στην καρδιά σας, κάτι σαν 
μουσική στ' αυτιά σας;

—(Πείτε το πιο απλά, μη, φο 
βάστε τη λέξη,. Είμαστε νο.μί 
ζω μεγάλοι κι οι δυο και μπο 
ρούμε ν’ αντέξωιμε το βάρος 
της. Αν νιώθω ερωτευμένη μα 
ζί σας όπως εσείς μ' εμένα. Αύ 
τό δεν θέλετε να σας πώ;

—·Ναί, αλλά δεν χρειάζεται· 
να μου πείτε. Πήρα ήδη την α 
πάντηση σας, μια που η αγάπη 
πάντα θέλει δυο να την σηκώ 
νουν. Γι αυτό κι όταν είναι α 
ληθινή καταλήγει στη, συζυγία.

—-Θέλετε να πείτε δηλαδή...
Νώ, μην κομπιάζετε όπως 

πριν· από λίγο ^γώ. Πείτε το 
πιο απλά. Μη· φοβάστε τη, λέξη· 
μια και είμαστε μεγάλοι κι οι 
δυο και μπορούμε να σηκώσου 
με το βάρος της. Να παντρευ 
τούμε! Αυτό δεν θέλετε να σας 
πώ; Της είπε επαναλαμβάνον 
τας τα ίδια της τα λόγια.

Γέλασε με το φραστικό παι 
γνίδι γιατί στο βάθος όλοι έχο 
ιμε και προπαντός οι γυναίκες 
ένα κατάλοιπο ρο>μαντισμού. 
Δεν είναι ζώα οι άνθρωποι να ‘ 
υπακούνε τυφλά στο ένστικτο 
τους. Θέλουνε λιγάκι και τη 
θωπεία του λόγου, το χάδι της

εκμυστήρευσης,,,, τον ερωτικό
πρόλογο καθώς τα πουλιά 
κελαηδούνε ασώπατα κι 
φαίνουν την εξοχή όταν 
ιμάζουν τη φωλιά τους...

—·Τί να σας πώ, νιώθω 
χαμένη, από την ξαφνική

που 
ομορ 
ετοι-

σαν
ευπυ

χία που μου στέλνει σαν πασχα 
λινό δώρο η καλή μου τύχη...

—Που θέλετε να κάμωμε Πά 
σχα. Στο ναό της Υπαπαντής 
στην Καλαμάτα ή του Αγίου 
Μηνά στο Ηράκλειο; τη· ρώτη 
σε.

— Οπου και να το γιορτάσου 
με θά ναι το πιο χαρούμενο 
Πάσχα της ζωής μου! απάντη 
σε και τον κύτταξε με ζεστή 
τρυφερότητα. Θα προτιμούσα ό 
ιμο>ς έτσι που ήρθαν τα πράμα 
τα την Κρήτη,. Έτσι κι άλλοι 
ώς το χέρι της μοίρας άλλαξε 
τον οδοδείχτη της ζωής μου 
και δεν είναι παράξενο που α 
πό την Καλαμάτα θα βρεθώ στο' 
Ηράκλειο. Ακούω να λένε πως 
είνχιι πολύ όμορφα κι εκεί κά 
τω...

Όταν την Κυριακή του Πά 
•σχα βγάλανε το λευκοπλάστη 
και φάνηκε το σημάδι X στο 
ένα πρόσωπο και το Α κεφα 
λαίιο στο άλλο, συγγενείς και 
φίλοι τα βρήκανε μοιραία και 
αλληγορικά.

—Χριστός σημαίνει το Χί.
—Ανέστη το Άλφα! Μόνο 

φιληθείτε δα να σας σε δούμε 
•είπανε. Και κάτσετε ανάγυρα 
να φάμε και να πιούμε για τον 
αναστάντα Χριστό, για καλά 
στέφανα και για την εορτή του 
•Πασχάλη που 'ναι σήμερσ.

—Και μια περισσά, για την 
καλή πουσουνιά πούκαμες ανή 
ψο πράσθεσε κάποιος θείος 
του ,που είχε τον φόβο μην 
τους φέρει καμμιά νύφη από 
την Ευρώπη, να μην αγναντί- 
ζουν® μηδ' αυτοί τα δικά της 
μηδ' εκείνη τα δικά τους...

Κωστής Φραγκούλης

Είχε συνομιλίες στή Ρουμανία

ΗΓΕΤΗΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ
ΣΤΑ ΣΥΝΟΡΑ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 7 (ΑΠΕ — 
Ρώυτερ) — ο ηγέτης του Κομ­
μουνιστικού Κόμματος της Κί­
νας κ. Xow Γιάο Μπανγκ θα μετά 
βει σήμερα στο δέλτα του Δο·υ 
νάβεως κοντά στα σύνορα της 
Ρουμανίας με την Σοβιετική Έ­
νωση, ύστερα από διήμερες συ 
νομιλίες που είχε μ·ε τον Πρόε­
δρο Τσαουσέσκου.

ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ
πρόσκεινται στην κινεζική αντι­
προσωπεία.

Οι πηγές δεν έδωσαν καμιά άλ 
λη σχετική πληροφορία, αλλά 
φαίνεται ότι θέμα της ιδιαίτερης 
σύνάγτησης ήταν οι σχέσεις 
των δύο χωρών με την Σοβιετική 
Ένωση.

Ο κ. Χου, που πραγματοποιεί 
την πρώτη του επίσκεψη στην 
Ευρώπη μέσα στα 20 τελευταία 
χρόνιο, ύστερα από δίωρες επί 
σημες συνομιλίες με τον κ. Τσα 
ουσέσκου, είχε ιδιαίτερη συνάν 
τηση διάρκειας 30 λεπτών μέ τον 
Ρουμάνο ηγέτη που ήταν αφιερω 
μένη σε «ευαίσθητα διεθνή προ­
βλήματα» όπως είπαν πηγές που

Δυτικοί διπλωμάτες πιστεύουν 
ότι η επίσκεψη του κ. Χου καθώς 
και τα προγραμματισμένα χωρι 
στό ταξίδια μελών της αντιπρσ 
σωπείας του στους στενώτε- 
ρους Ανατολικοί - ευρωπαίους ε­
ταίρους της Μόσχαζ αποβλέπουν 
μεταξύ των άλλων στην βολιδο 
σκόπιση για τις αντιδράσεις που 
προκαλούν on κινήσεις για συμ 
φιλίωση μεταξύ Κίνας και Σοβιε 
τικής Ενώσεως.


